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® fIix1. EE1LULZHAIL-HROR

A6 4E 10 A TR 1 DL 28I L 7= R IE 143 [ Th - 7z,

X OBET XL, BET —HARN—AMR [KRBTAR—L—  https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THER T %, &

BREZLROCEREIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥nlkE) [RRTHE—LX—T

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

¥ BET—X2IIENERRRNC B L. SBISORRBICEHIERE CEA25 45 12 A HiEE - KILAH BhSSR) offsk22i) %507, 72,

K DONTW DS, HUFAFERIAR S L<ﬂi.¢ﬁ? BRFEIE NS SR HATIIE AT OB, (B & LIZ ROVl Ik U7 ik
TIHFERZNTEA: LT IR TH D7 OB DN TE N2 & AT, BIRDORS O%IZF %Hbtiﬂ%i ZOWRSIE U CRIFE L

TNWDHZ EEmRT, o, Zﬁiqua@ﬁ@/ﬂ%éﬁl T FRIZ R DRSS EZBA L CWAEERH Y | RROBEFRIEIZ L DR LR 5E51 85,

BIE 3 UL EAEI LIRS W, BRERE KT CTERT S,

g | FERRE LA, fti s R wRE I
Fe B ELY (& o BEBE G E D
1| 1 0020 |#iAREAGES 36° 38.0° N 139° 26.0° E 9km M: 2.5
AR 1 BYATERRTH %=0. 6
2 1 05 11 |REB-Eih 37° 31.4’ N 137° 14.4° E 11km M: 3.3
EaIL 1 BRUNTARAMT =1. 1
3| 1 14 52 | UG RG 31° 25.5° N 132° 36.8" E 54km M: 3.9
Bl Uk 1 EIRSERET S % =0. 7
4| 1 15 33 | R B 26° 37.7 N 142° 31.7 E 32km M: 4.4
HUAR 2 INEFFFRESL 6
51 16 03 Hétrﬁjﬂw 35° 48.4° N 140° 53.5° E 11km M: 3.6
/1 1 PP % =0. 5
TR 1 SerivINamEmT=1. 2§k am=0. 9
6| 1 1612 | by ZHIEUTHE 28° 44.5° N 129° 13.2° E 80km M: 3.5
JEVR SR 1 AEMAMEIENT=0. 9 FHRELE %=0.5
7 1 18 52 | AJIEPESH 37° 01.0° N 136° 26.4 E 9km M: 3.4
EEII 1 AEENTERE*=0. 5
8| 2 2340 TER AT 35° 32.1° N 140° 58.7 E 33km M: 4.3
mi;bszr 1 ARG < =0. 8
THELR 1 8k NEsmT=0. 9
9| 3 0508 |A)l|RAEXHTT 37° 10.6° N 136° 49.8’ E 11km M: 3.2
1 2 JOKETRHT =1.7
1 BN ESRAEENT=0. 7
10 | 3 19 58 | gl 33° 47.0° N 133° 55.1° E 34km M: 3.0
T 1 EETHAREF-%=0.6
11| 4 0520 | oA 42° 42.0° N 143 20.2° E 104km M: 3.5
AbifiE 1 JHERTRLET =1, 2 EHERTSESART %=0. 5
12| 4 0648 | JKESUILES 35° 00.77 N 132° 56.0° E Tkm M: 2.9
N =128 2 JEJFHT BT k=2, 3

1 FEJRHEERIET % =0. 8

SRR 1 ErRFHHAETHA %=0. 5

13| 4 0807 |JiEsiRALEs 35° 00.6° N 132° 56.0° E Tkm M: 1.8
N 1 s =0. 7

14| 4 10 22 |tEERAHE: 37° 02.9° N 139° 21.8" E 7km M: 2.1
e e 1 FEBs AT TR =1, 2

15| 4 13 19 | KBRS 35° 00.77 N 132° 56.0° E Tkm M: 2.2
=T 2 JEJRiE ] % =1. 5

16| 4 1637 é‘éztx ILREA H 5 32° 42.5° N 130° 38.0° E 12km M: 2.4

REARIR 1 REARPEXAERH=0.9

17| 4 19 02 | f)I[REEXHT 37° 20.4° N 137° 00.9° E 10km M: 2.9
AR 1 GRHE AT =0, 7

18| 4 2218 TIRPREALES 40° 06.3° N 141° 06.1° E 8km M: 2.2
F?:Lr 1 J\IE A #%=0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R s Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
19| 5 0617 | ZEIEm 33° 52.6° N 137° 15.6° E 369km M: 3.4
WA 1 FHEE THREANT=0. 6
20| 5 08 58 ﬁﬁ*kﬁﬁiﬁﬂﬂi 32° 425 N 130° 37.9° E 12km M: 3.7
REARIR REARVEX AR H=3. 2 FHHARFAET *=2. 7 F=-L iR HET %=2. 6
2 ﬂb&m&\ﬁw 2. 4 FIRTTEEPET k=2, 2 AEAFHXEAHT k=2, 2 AGiiHE *=1. 7 FLHRAKRT %=1.7
REAFAXORRERT k=1. 6 FRem] Ly sk=1. 5 REAREHITKE *=1.5 AEAILXMIART %=1, 5
1 REARFRXAIL *=1.4 FRERAKEM=1. 4 FEAZFZHRMTEY x=1. 3 E4HAEEITk=1.3
FRERTEPN k=1, 3 TRUIT R k=1, 2 | LIERATIERT k=1, 2 SGBRITALRH k=1. 1 &EHma*k=1.1
[LFEFTRE BT k=1, | REATRME IR %=1 1 FHri=MABTx=1. 1 JRTHIHT k=1. 0 ZGHrFEAT*%=1.0
PRI IBT k=1, 0 KEHET R %=1. 0 - REATHIABETk=1. 0 JK) I [BTEH1%=0. 9 |LFETZRERT %=0. 9
ISR ST =0. 8 [LEEREANT %=0. 8 F/KHITLH *=0. 8 FHFSHTHEN =0, 7 J\{XTTHHINT =0, 7
FEEATBK*=0. 7 ELATHHEH=0.7 JYRTTEAET %=0. 6 FALBTAL=0. 6 FEHREIARLE*=0.6
JRHTELEHT=0. 5\ HTRET=0. 5
TR IR, 1 ElriINERTEA=0. 8 BfirfiAHRT %=0. 7
B IR 1 JIEEHT) R *=0. 8 "EIRFSSHNT Rk =0. 7 PEHRTHT LoOE *=0. 6
21| 5 16 05 |AJI|REERH 37° 11.2° N 136° 49.4 E 12km M: 2.9
EaIL 1 SUKETRHT %=1. 0
22 | 5 18 56 | b THIEE 29° 26.5° N 129° 27.1" E 28km M: 2.8
IR 1 BRETEAEAE*=1.2
23| 6 02 19 | EIEIREETESLIAL 31° 57.8" N 130° 56.77 E 9km M: 2.5
eI 1 /RFES =1, 2 /NAHTEFFURT B 5 =0. 8
24 | 6 06 21 | f)IWAER RS 37° 23.9° N 136° 52.5° E 8km M: 2.5
A 2 WmSTEERT=2. 0
1 BT % =1. 2
251 6 10 49 | EHEIIH 37° 57.0° N 141° 43.2° E 57km M: 4.0
e 2 BT LA k=1, 7
1 CHTHIETAR Y N k=1, 4 ARSI k=1. 3 ARG HT=1. 3 AREFTFFHR %=1 3 HFTEHEm] *=1. 2
FATTTERIRIT k=1, | @ E{PEr) 0T sk=1. 1 [ELRTHEE *=1. 1 )I{EET T & k=1. 1
KHERT A % =1. 0 &I A &M =1. 0 “AHATIHH*=1. 0 FIFHES TlEE X PER] k=1. 0
FEERTAL % =0. 9 A THAE %=0.9 “AMTEHE *=0. 8 FIFEETFETX =J&HT=0. 8
R ESTREARRT =0, 8 @ ESTHALENET %=0. 7 BEEHT R k=0. 6 {RILHTHEMAR=0. 6 @/ TT{ERE~T=0. 6
FAAREE THERTX 5 BT % =0. 6 )| [F1/ N %k=0. 5
TR 1 —PBIrHERARIT % =0. 6 —RIri TJEMT *=0. 5
IR 1 BOKATEERT k=1. 1 JANT BiE=1. 1 AETPERT k=1, 1 JARTHMTEE=0. 9 KIGTH L *=0. 8
AL %=0. 8 %E‘xfﬁtaﬁﬂ* =0.7 EPRETIRE %=0,7 [LoCHT AR k=0. 7 BKATR ST %=0. 7
"B | IFFT I 5 =0. 7 LEFMTAME=0. 6 BT HET=0. 6 foa&rfidb EAT=0. 5 FARIT&55=0. 5
KT 1Bk =0. 5 4 HHTf H % =0. 5 (UIAEHEFXETT % =0. 5
26 | 6 1513 |/NEIEREEIE 28° 07.5° N 140° 06.7 E 434km M: 4.2
HUTAR 1 /VEFRRER=1. 2 /NEFFACE = A A 1L=0. 5
27| 6 17 09 |f@B 1Ry 37° 45.5° N 141° 34.6° E 53km M: 4.0
EIR 1 EHEETIRE =0, 9 M HTAN %=0.9 SHEF *=0. 8 A&ETHERT %=0.8 [LochT AR *=0. 7
Y BT | % =0. 7 BT FHET=0. 5 44 Bt H *=0. 5
e 1 AHEBHTFR k=1, 4 ERTHRBERT k=1. 3 RIFEE R PERT k=1. 3 AR %=1. 2
FEESOHETTSE LT k=1, 2 [ERETHEE % =1. 0 KABHT A [JF *=0. 9 fRETETTL BT %=0. 9
SHTHIMT A Y VR k=0, 8 FHATHIANG [M]=0. 8 JRITATEHEAR=0. 7 FHASTH AT % =0. 7
FEAFLES THIEET X AT % =0, 7 JIEET IS H %k =0. 6 FIFHES HIFETX = BET=0. 5
28| 6 19 06 | 42° 18.2° N 144° 28.3° E 13km M: 4.1
AeiE 1 FEARTHEE %=0. 5
20 | 7 01 43 | ZIRUEREES 36° 08.8" N 139° 50.5° E 50km M: 3.2
PRI 1 R A1 4 SORMIBL k=1 1 BUTiA=0. 9 SRR %=0. 7 ARG *+=0. 7
BYITHERE%=0. 6 ARH#HiN=0.6 < IEH/NE%=0.5 FHATHT *=0.5 /AR %=0.5
ATAIE%=0.5
iz N 1 TFEFHER %=0. 7 FERTEAR %=0.6 FETHHP*=0.5
SRS 1 A& R0 6
30| 7 02 20 | =R 38° 33.4 N 141° 48.6° E 42km M: 4.4
AT 3 —RAMTTEHT k=25

2 —PITTEARNT % =2. 3 —BITTHRNNT % =2. 2 —BITTI/EIRMT k=2, 1 —BITTALET %=2. 1 BMFATLR)I] %=2. 0
FKARKETTHE) 1BT=1. 9 JANIETTAARTERT=1. 9 AT FRZENT k=1, 8 EIRATEIR k=1 7 BUNTRIR *=1.7
At BRI k=1, 7 —BAMTRENT=1. 7 —BIIATILAT *=1. 6 (EHETHEK k=1 5 JRRAT FRT %=1, 5
AT HBI]=1. 5

1 —BAT) T k=1, 4 BINTREIR k=1. 4 &/ IBTPEAR k=1 2 [emiie i FHET k=1. 2

55




10

e
&5

SRk
H K5

R
£ oo B B

HEEEE AL

G+ #l & )

i

31

32

33

34

35

36

37

38

7 18 41

7 19 47

7 2333

8 09 26

8 09 35

8 23 44

9 17 28

9 2019

I
£
ZJim
w

T A 1
AR 1
PRI 1

k1 7 3 Bl
RV IR 1
AT RN
HFR 1
IR 1

FopkiE
Rkl 1

) B
Eallla 1

F) PS5
ESN 1

N Z F s
JEEV R I 1

U B 7 S,
JtifgiE 1

SN 2

s 1

IARTETTRRMT =1, 1 RERETEY % =1. 1 BN k=1, 1 {EETHFIRT =1, 1 |[LHITRIR *=1.0
b ErNERT=1. 0 SEFTHEFENT =1 0 B TS =10 B iEE %=0.9 L HEET/\i%LT=0. 9
FTNBTREE R % =0. 9 & (L Ti8H 4 I85=0. 8 BLNTH/KIME AT % =0. 7 FLATIGENT=0. 7
ETH T AN =0, 7 BT % =0. 6 RERTILIFERT=0. 6 (L&A EANT%=0. 6 BT %=0.5
I\ HHEE % =0. 5
TARTEN =0, 9 BORATEER] % =2, 9 Fr&iHAERT %=2. 9 BRI % =2. 7 BT HET=2. 5
RIBTHT ) IR=2. 5 RIBFHT ) Bk =2. 5 IR *=2. 5 BAKHTHFHET =2, 5
SEIEHEEE=0. 4 BKHTRILAT % =2, 4 SRR =2, 3 B AriE IAT =2, 3 EhEE ML %=2. 3
AL AT % =2, 3 JRFT ) = HET=2. 2 pE =Rl k=2, 1 SEJF i k=2, 1 SEFH—H%k=2. 1
BOKTTHART % =2. 1 ZERITEMI%=2. 0 EIRNNSERTHEETH % =2. 0 BKITAMT %=2. 0 KWAFrfmgy7-k=2. 0
SEIFTAR k=2, 0 ZRFTEIE/AK *=1. 9 SRR *=1. 8 X KMIEKNT *=1. 8 NIFTIFESH *=1.8
FRTEUE % =1. 8 AATFRIFAY % =1. 8 A AR k=1. 8 CUBRMTIUAR *=1. 7 KIKFTFAL*=1.7
SRR k=1, T ARTRIT=1. 7 AT AERERN k=1, 7 FERAAEIL %=1 7 KT *=1.6
TETREENT k=1, 6 HUNETIRAK=1. 6 [ =Rl =1, 5 KAIETTEpix=1.5
EFETIRE =1, 5 (IBHER A= 5 WEITER=1. 5 Kk ki k=1.5
SAVETRRESNT k=1. 4 (UBHEXVEN %=1. 4 e RN ARE %=1, 3 [Loch AR *=1. 3
SAFBTIATEET TG PN=1. 3 BANET/INEFsk=1. 3 KIPETH) 1] k=1. 3 KATATIATEITALS *=1. 3
EIRINERT/ NEF [ k=1, 3 (IIEESREFXGET % =1. 2 KRR k=1. 2 KAIETRE=1. 2
AT k=1, 1 ZJIBTL %=1, 1 KIFH =AAR %=1. 0 BT H *=1. 0 SLHETAAR=1. 0
BATTEA =10 B9 IFFETA) %=1 0 AUEEMRIF X Fl=1. 0 U REEHES %=1, 0 AT RIN=1.0
EIINSERT I k=1, 0 YRS =BT % =1. 0 AUEBEARXIE R %=0.9 fHTAH %=0.9
IITJERTHTRE % =0. 8 flI522H=0. 8 i {ERTHUE Ik =0. 7 Ji ERTFIH % =0. 7 & HHEXHE %*=0. 6
LA %=0. 6
FHES R4S %=1. 5
ARETAE %=1, 4 KEEMTIIIF %=1. 4 BTG T=1. 3 HEFTTHEEERT *=1. 3 SEFFFRR*=1.3
FAT TR AT sk =1. 2 /NEFIT/NEFTT sk =1. 1 FEASTTVEARET =1, | FFARETHRERX R *=1. |
FHASTHERIEHT % =1. 0 FEEIHETSR I LIET % =1. 0 \ Vo X Hi=FnlT=1. 0 HEiERTILH *=1. 0
WEEMT Rt sk =1. 0 BT % =0. 9 /NEFIT Rk =0. 9 AT FAAAS % =0. 8
&I |ET k=0, 8 ) I [ATHEALR:%=0. 8 T)I[F1/ g =0. 8 AT i %=0. 8
TRITATSEEHAR=0. 8 BT VR % =0. 8 FAFHFS T FRT X /8 AT >k =0. 8 )1 [{5AT 15 1 5 =0. 8
FEARIG T/ NG X % =0. 8 BRATEATES *=0. 7 ARSI %=0. 7 [E RATHEM %=0. 7
FAARES TEHRTIX = HT=0. 7 JIIPNKS BN R =0, 7 ERIFTAN %=0.6 —AKAiEhE *=0.6
TR ETHAEENT=0. 6 & FLENET % =0. 6 &5 LSBT FIRA KRB HF %=0. 6 HIERTHIA T /EE=0. 5
PP TR XA 7E=0. 5
P ERTIESA k=0, 8 FARFELINT & Kkl % =0. 6 J\JTiFa%k*=0. 5
FEACIRTAAERT % =0. 9 SHTEHTSHE %=0. 6 JIkEAK %=0. 5 fx LATIAET%=0. 5
HATHBN) N =0, 5 A6 A% =0. 5

29° 22.3° N 129° 33.4° E
VS AT %=0. 6

17km 1 2.2

39° 14.8 N 141° 53.4° E
KARHETAHAERT=0. 6

SUNRBTIREZEAT % =0. 5

61km 3.2

34° 12.5° N 135° 08.7 E

LT —%& T %=0.5

6km 1.9

37° 01.2° N 136° 26.3° E

EEETERE®=0.6

9km 3.6

37° 0.1 N 136° 26.4° E
AEENTERE % =1. 3 JIVEMHIHRT=0. 5

11km 3.8

29° 22.6° N 129° 34.7 E

B ETEATEAE*=1.3

9km 2.6

41° 52.2° N 140° 54.5° E

BRAET) RT3 =1. 0

Tkm 2.2

37° 35.3° N 137° 25.7 E
FHBRALASE %=1.5

EIUTTETRAT k=1. 3 SKATIERES %=1, 1 ST/ *=1.0 FilTRHE %=0.9

e FAERERT % =0. 9 S1/KFE F4e%=0. 9 $I/Ki [ %=0.8 73)I[FHFZMHT *%=0. 8 B A %=0. 8
& ILE A RTIE F=0. 8 JK LTI =0. 8 SZILWTZWRsE%=0. 7 AFEMTANRE*=0. 7 7 LT #14=0. 7
FEKTART %=0. 6 & [LTA%=0. 5 /INRETHTRIT=0. 5 FHTFAH M T2 %=0.5
ERUNFTERZRT k=2, 4 -CRATARTPRET=2. 1 BRI =IRET=2. 0 fifE i EERT=1. 8

B TRIRMHT A k=1, 6 ZRUNTH AT %=1, 6 LR TTRER B A HT k=1. 5 REEHETIANE *=1.5

T TitA B=1. 2 CRAT I k=1 1 SRE R k=1 1 AN EET=1. 1
FRRERRET A k=1, 1 HREBETHEEEN T % =1. 0 HE < AP k=1. 0 JUKETKHE] %=0. 9

AT HEE=0. 9 AT FAHE % =0. 8 HUEHTAINET=0. 8 REXXMTI *=0. 7 FEEE/KNT 71 *=0. 6
LR TEEET k=0. 6 AESEHTRILET %=0. 6 FIET/KITSUE%=0.5 MIEL HiEkak=0.5
PEERR/INARHT %=1, 4 BTSSR k=1. 0 RRMmiTZ Bk=1. 0 KFJITREA %=0. 9

14km M: 4.3
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
A % =0. 9 HIZEIRET =0, 9 FEEMTARIA*=0. 9 LB =AXH:/ 0 %=0. 8 fibmri BT *=0. 8
e Bk =0. 8 EHERMTZZRIX 2285 %=0. 8 Ll iIg; =08 Likrtirh / {5=0. 8
F ARV AR % =0. 7 VbR |5E0T =0, 7 BRI HaIR s« =0. 7 AAlAFriee (LIET it =0 7
TR TT=0. 7 PEPETTAR) I =R H=0. 7 (el AT % =0. 7 #b&miH O %=0. 6
PEPETR AR % =0. 6 SKAUITHT—DE=0. 6 EIETTEA N %=0. 6 (el IER %=0.5
S 1 FTRE k=0. 5 44 STIX AL STRHT % =0. 5 G TRl % =0. 5 &) iR %=0. 5
HAZEIRTET) 176 % =0. 5 Ve riEL BT sk =0. 5 XIPIFERTHET %=0. 5 #riazei#=0. 5
39 [10 05 48 | HIf 31° 46.1° N 131° 31.5° E 36km M: 3.2
B IR 2 HIRHIRAME %=1. 5
1 EIRTZEE=L 3 SR BT ERE % =0. 8 AT HEF ST % =0. 5
40 |10 11 33 | +pEsh 42° 1.2 N 143° 22.3° E 41km M: 4.4
AbifiE 3 JRERTIFEAE=2. 5
2 TR k=2, 2 [RJRET IHEE=2. 0 Fein! AT BT k=1, 5
1 HRRRTAR=1. 4 JHRPTRTEE k=1, 4 RS RASIT B k=1, 3 BHENTSEEANT k=1, 0 HELITHM] %=1. 0
Z.0 HETH H k=0, 9 JHRATEFGE=0. 7 ABIRTL 2 T E=0. 6 ABIRTIHBAT k=0, 5 F51 0T HEEIAFI=0. 5
FIHEITPE 1 45%=0.5
41 [10 12 06 | FRIIEALES 36° 45.0° N 140° 35.2° E 9km M: 2.9
PRIV 1 BB NERE % =0. 6
42 |10 12 30 | =ERFEHH 34° 05.2° N 136° 19.4° E 43km M: 3.3
—HER 1 R =1, 1 2R\ G0 k=0 7 BEHh iy %=0. 6 RERFHiATEM] *=0. 5
REMFTRACRMTRR R %=0. 5 = o ACATHER % =0. 5
43 |11 09 15 | AlIERAE 24 12.17 N 124° 12.17 E 13km M: 4.9
TR 3 AHETTREIN=2. 8 AHETTHIRHT *=2. 7 AHEMTENHE %=2. 6
2 PrERERE=2. 4 FHEAHI=2. 1 TSI RE=L 7 AETEAR=L 5
1 PrEETe=1. 2 2 RIREEI=1. 1 AHERHRR % =0. 9 VT E T _LJF/NF4e=0. 8
44 |11 14 40 | fEERESHE: 37° 45.9° N 140° 03.6° E 6km M: 3.4
LR 1 KR T NAT 4 7=0.9 FKRABRAT=0. 8 AREHT BJF %=0.7 FKiRi4Hhk=0.5
e i U 1 ERUATEH A=1. 0 ARILTBAR k=0. 7 ST R *%=0. 6
45 |11 16 28 | A)I[BA7E 53 37° 00.8" N 136° 26.1° E 9km M: 3.4
FE Il 1 SEHTERE*=0.6
46 |11 22 53 | FngkiLRAbEs 34° 07.7 N 135° 25.3° E 6km M: 2.7
e L0 1 FOSEEPM] TP 2 k=1, 1 FOSEBPRTAREF TS % =0. 7 D) 1 [TH &S 4= 5% =0. 5
47 |11 23 06 | (FE9E 34° 43.9° N 136° 32.2° E 18km M: 3.2
—HER 1 TR RS k=1, 3 MR =R k=1. 0 B LITHEIET k=1. 0 M UEHRT k=1. 0
T EET A % =0. 9 A ZEETIR =0, 9 TP HLZ PN %=0. 8 i A FHIKEFAT=0. 8
EREETTIPES=0. 6 FILTHASLET %=0. 5 HrTE (LET) 110 %=0. 5 FEFTZPRATHAR % =0. 5 i EiiHT=0. 5
FABKHTAART =0, 5
48 [ 12 02 54 | RYRALES 36° 44.1° N 140° 35.8" E 8km M: 2.9
/s 1 WRHERHFRHR =0, 9 HZHB /N %=0. 6
49 112 07 35 | fRIRIwE Y 37° 39.6° N 140° 42.9° E 88km M: 3.8
IR o ARG k=1, 6 EEINTIRH %k=1.5
1 (LTeHTERAEE R =1. 3 SEHRTARRG=1. 2 IlAZEHE=1. 2 JQRERTHTE +=1. 1 M HTAH*=1.0
AT k=1, 0 AT F3E=0. 8 ey AT | k=0, 7 AL bREr XA =0, 7
e i U 2 HRITEIEET % =2. 2 BRATEATES *=2. 1 HRTHHZERT %=2. 0 AREEFFFHR *=1.9
FHASTHARS WT=1. 8 FHRE AT sk=1. 7 /NEFRTrRIE k=1, 6 JIIPNKS L) PN EPE & =1. 6 KAERTRJI[JF k=1 6
FHATTAREEIT k=1. 6 FJIIFS/INE k=1. 6 /NEFHT/NEFHHT sk=1. 5 REENT R %=1.5 X T =FilT=1.5
TARKATEHE *=1. 5
1 ) IHERTE S k=1 4 HRBTHIA FEE=1. 4 MTERTIL k=1. 4 HrHUmTZH N % =1. 4
AETHAE %=1, 3 R EEIHT FAE AT k=1, 3 AT k=1. 3 #&BHETE AT %=1. 2
ERT A k=1, 2 FEFRRE TR XAAE=1. 2 BIAERS T X T s =1. 2 ARG RS X PEmT *=1. 2
FATTRREARAT sk =1. 1 JRITATAHERG=1. 1 208N IHTEWET =1, 1 SEHATKE *=1. 1
TR R k=1, | {8 RSB FAGA R R =1. 0 ET T sk=1. 0 7&JIIMT7R)1[=1. 0
JUPKS_EJNPN/NLPE %=1, 0 FEFRRETHRATIX = SET=1. 0 ARILFTEIH=1. 0 RIAT FiaAx=1.0
ERILAIBARR %=1, 0 WV E AT % =0. 9 @& FHETTR) W] %=0. 9 [E RETHEH %=0. 9
PRI k=0. 9 A1) | AT R R 5k =0. 8 4R S FAREANT =0, 8 ZEEIHT/\l&ILI%k=0. 8 KAEMTES b % =0. 7
KEFTF/INR=0. 7 WX HAigHAT %=0. 6
PRI 1 RPATHLH =0. 7 S[iTAF%=0.6 m#kiTZ R %=0.5
50 [12 09 12 | FrRiRHekitss 37° 24.6° N 139° 01.8" E 14km M: 2.6
BB 1 fEmZAER *=0. 7
51 |12 18 56 | Jis& WAk 35° 00.6° N 132° 56.0° E Tkm M: 2.1
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13 03 50

SR

FIURETED
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A,

PRI

1

3

3

FEIR BT %=1, 4

36° 02.6° N 139° 54.9° E 45km M: 4.4
ATPIEIT =3, 3 AT MR <=3. 1 i k=3, 1 SBHTAH%=3. 1 HmaH*=3.0
BT AR % =3. 0 BITEEM*=3. 0 BYITHERE+=3.0 IyiiiH4a=2. 9 R *=2.9
TEEHAIRET % =2. 8 AT *=2. 8 S&fHIrfirhoex=2. 8 Alrfiffili=2. 8 Aldriffik=2.7
WRERT AR %=2. 7 U= B it =2, 7 ST fAE=2. 7 AT S *=2. 7 HPEHMH%=2. 6
PATIL *=2. 6 D XTI/ *=2.5 AT\ Hh%=2.5 FHHEAETHANT %=2. 5 SHAET*=2.5
BUITPIH %=2. 5 R ATTHi{ k=2, 5
IR TTEEIRIT k=0, 4 KYEHTHEIERT k=2, 4 FFEXETILIT *=2. 4 FIRTI/KMHENGEINT % =2. 4
INEETERA %=2.3 LA %=2. 3 ZIEIH FRE k=2.3 S [EHRER*=2.3
SEATHAA *=2. 3 SHTEH=2. 3 /iy ) Bifi b %=2. 3 #ifiia Fk=2.3
SRR k=2, 3 D T BV % =2. 3 FR B THEF O k=2, 3 /NEEF/MI %=2. 3
AFTART=2. 2 \FARETER *=2. 2 FHREKHTHTERT=2. 2 IF=FH *=2. 2
FSCHBI NGRS k=2, 1 SRMTHERM=2. 1 $RHTIR Fk=2. 1 SEMTIEAT =2, 1 5]/ Mg %k=2. 1
SRR 13k =2. 1 > < (XATRFZEFE % =2. 0 KPR %=2. 0 Oz HARd A %=2. 0
BT FERTAGE % =2. 0 /INEEM FER%=2.0 < [TH Wik =2. 0 ZLIETHIEE » B %=2.0
ITHA D BHIARFIF *=1.9 EFiZeR) I %=1.9 FEBriL IR *=1. 9 #MHEs*=1.9
YRR k=1, 8 BRiEx=1.8 1T EE*=1. 8 4Adifsx=1. 8 HRE[riIGH %=1. 8
FESETT o] =1, 8 ZIHENETHERZ=1. 8 FERM/IME k=1. 7 SEHFiE*=1.6 [[RATH9%=1.6
HCFRmHEr % =1. 6 ZKITHiRAHT k=1. 6 ARIHiE M *=1. 6 ZIFEIETHE F%=1.6
TR k=1, 6 V=Bl FRT=1.5
FSERERRT k=1 4 FREA TR FHE] %=1. 4 SFKARET k=1, 4 ALZBrhgBET =1. 4
FRERE T ER=1. 4 FRERE TSRS k=1, 4 FE TR *=1. 4 AETHEN *=1. 4
1T =1, 4 JEZRIRATBEFET k=1, 3 WPkt k=1. 3 FIARETAGII=1. 3 Fpdkrifsie*=1. 3
TRl k=1, 3 K AT k=1 3 FHR A RRT %=1, 3 FRlrfmT =1. 2
HHERETAIAT k=1 1 ki N=1. 1 HEheRET /N =0. 9 {FPNBTIEEH *=0. 7
HEATIERT=3. 0 FEFHTHH *=3.0 FEHHF*=2.9 SRR SR %=2. 7 EMMA 8 *=2.6
TART AR %=2.6 FEEHIRER %=2. 5 HEATHA =2, 5 FHEE HlREHT=2. 5
E R % =2. 3 BT % =2. 3 BFRET AR %=2. 2 TR RARILI k=2 1 HiATHPE TR A % =2. 0
PERFT AT % =2. 0 2R THTZE 7=2. 0 THHEETHIRE *=1. 9 SN *=1. 9 FHL TP ERT%=1.9
JERTRIERT % =1. 9 WiATRERIBTIER k=1. 9 AT TH] k=1. 9 MiARHESHIH*=1.9
Wi ARTHVERT 0 sk =1. 8 FHERE TR M k=1. 8 FEREHT-FRIAR] %=1. 8 SARTILEMK A, *=1. 8
WiARTASERTE k=17 =)AL& XX k=1 7 SARINATAAR *=1. 7 FARTTAR] %=1. 6
AT EA R=1. 6 BEETHOZERF %=1.6 HYEHi R INER KR %=1.6 KHFETGHL*=1.6
PERFTTEHYART % =1. 5 BEATHAERT %=1 5 /UL k=1 5 HiAIE RN %=1. 5
H YRR A k=1, 4 PeBpiE AR k=1. 4 /NUTFHRET%=1. 4 FY¥FAE*=1.3
AEHRHERUT A k=1, 2 iR S < HRE *=1. 2 WiARIRE) AT FEEE *=1. 2
Wik &< SESE) I %=1. 1 BZEBIITIRSE *=1.1 HYCi BB *=1. 1 FEBFiisPET %=1.0
FYEHU=1. 0 AYei eIy k=1. 0 BRZENT=EF-%=1. 0 AT H7- ZH*=1.0
YT E:=0. 9 HYCHTESR*=0.9 HYEAfEENT %=0. 8 KHFHEPMHENT=0. 7 IZESILTE=0.7
A LT %=0. 6 HYLHi4 AN %=0. 5
KEM FRE2. 7 FBERHTEE % =2. 5
TIETBEVE k=2 4 B AITAEE % =2. 4 JIIOTREARDE *=2.3 X\ 7z F BBIXIRIR % =2. 2
UV EIFIXKERD=2. 2 F A4 %=2. 1 SW-EFEXBIFT*=2. 1 AEfEE %=2.0
SV ERER AP *=2.0 SWERXKHR*=2.0 JUilfitssk=1.9 SWzEIbXEF %=1.9
UV EEBIRAA %=1. 9 [T TEEF%=1.9 MUETAFHR*=1.9 H)IfiZ LHEF%=1.8
KPERTTE I *=1. 8 AEfifdEk=1.8 AETEM*=1.8 HFHITHAFEHH*=1.8 =FHE*=1.8
IVEAL) IR % =1.7 S\ =FERERRKEITk=1.7 FRHAR *%=1.7 S\ =FHREFES*=1.7

PETTH =1 5 AEMTEH*=1.5 SWWoEEXHER *=1.5 By 25 %=1.5 i x=1.5
REATRILR *k=1. 4 PRELHTR k=14 JIIAT = F%k=1.4 FHM FFH%=1. 4 FEHER %=1. 4
FMRETAAR k=1, 4 JEARTANT %=1. 3 FERETHRJ %=1, 3 SV 7= ERXTES *=1. 3

V- EIHEFIKEAR k=1, 3 RIITEF T k=1 3 {FHTAM*=1. 3 {THTARFR *=1. 3

) RTIEH % =1. 3 AETizZiE k=1.2 JIIOMZ4TRES *=1. 1 JIBET T\ bksk=1. 1
HOAILTT 2 1 k=1, 1 PREEH) 1B k=1, 1 & LR S «=1. 0 #EhR L& LR %=1.0
BTk =1. 0 FATHAN] %=1. 0 EARM M *=1. 0 HlLi AR I[*=0.9 AEATHRKE*=0.9
JRILETAZ L =0, 9 7 FMT FHIA =0. 9 )IETTEAT=0. 9 £} ESLHMTAS %=0. 8 FRALTTITFHT % =0. 8
REHTRAT=0. 8 VRAHIHET 5=0. 8 B A 1k %=0. 8 REATHEH] %=0. 7 Y i T4 %=0. 7

BB =TI AR % =0. 7 & X DNORTHEA k=0. 7 ARV ERT=0. 7 BYAHTEA %=0. 6

ANBTREE %=0. 6 AT %=0. 6 FrRTAALET%=0. 6 F= LBTHR%=0.5

ErEA) | ITREAT % =0. 5

PP S % =2. 7

FATRAEET=2. 3 FATIAA % =2. 3 B STHEE 45 %k =2. 3 Hi)lIFiAH] %=2. 2 WP RERIE %=2. 2
WSFTHTEERG %=2.0 FFHiE *=1.9 BEETE %=1 7 HiiRBE %=1 7 FLUTEE %=1.6
SeBTZ AR %=1, 6 ZILUBT/ Nt k=1, 5 ASKETHIZEET % =1. 5 FRMEFRZEHE=1 5 )\ TR *=1. 5
EEGCHEFIGA G *=1. 4 FEHEFT*=1. 4 FERA{TR k=1. 4 TEEER)XIEEAT %=1, 4
FAFTRA k=1, 4 BATI4 A R=1 4 AT G *=1. 4 JHZTHOH=1 4 FIFETTARR*=1.3
FEROTEE % =1. 2 TEG L THBRER %=1, 2 FHHAFUFEE=1. 2 TIHEREBXEART *=1. 1
FHEEEXOOE=1. 1 Ai)IHAS =1 1 JBfi=>%=1. 1 ZHITZE=1. 1 THEEATEIT *=1.0
FOpErRAEsk=1. 0 JEFRTIEC M *=1. 0 [LEHTHEA *=1. 0 FHHHIIHYI%=0.9
TR EATE . 5=0. 9 THESERXFRENER: %=0. 9 AREAHTAT-%=0.9 HA&HT A S *%=0.9
FPIEFIT AR AT % =0. 9 FITPETHIEMA®=0. 9 FETLA*=0.9 )\fHi/\fi*=0. 8 FHEFRXFJiH=0. 8
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THEEX NAB =0, 8 HJIITH/\I% %=0. 7 BT %=0. 7 DUMRETHFERE %=0. 7

& FERTH G %=0. 7 RIS 5 vy R=0.6 FLHTEL*=0.6 [LEHHE=%=0.5
FETi R it % =0. 5

FATHTZE k=1, 9 PR g sk=1. 7 ZEE) [T T k=1 5 F)IFING *=1.5 FHiARIE*=1.5
FTHTHT R k=1, 4 SEARTRERE %=1. 4 HFTHEREET *=1. 4 WX Hi=f1fT=1. 4
HIAETHLA T BEF=1. 3 MSEHTILH k=1, 2 TR R k=1, 2 SRASlT Hua k=1. 2
FNRT7E =1. 2 FHASTAHUAT % =1. 1 SRIAARIG sk =1. 1 ZER) T \EIL k=1, 1 RESHT 85 %=1, 1
TRITHTREHAR=1. 1 KAERTRJIJF % =1. 0 FRTIHZERT %=1. 0 ABILTHMRENT %=1.0 WX MaiE=1.0
JNEFRTHRIE k=1, 0 WV E TR R =1. 0 ZAMRHEHE *=1. 0 JIIPNAT EJIINFJE*=1. 0

FHASTHARS HT=0. 9 IR THERPN=0. 9 W & HSRET >k =0. 9 FATTHEHRNT %=0. 9 HRAEAES *=0.9
FRESIREFAT F AL AR A HIT %=0. 9 /NEFRT/NEFHT k=0, 8 A ) I BTRALR%=0. 8 WX I % =0. 8
TARRATHIIHE k=0, 7 KR AR k=0, 7 TR RE) 10, 7 BEERTRER % =0. 7 AREHAE %=0. 7
15 AT RS AP 5k =0. 7 AT BT % =0. 6 JI[{RETILE FH %k =0. 6 @ e EEiaE LB k=0, 6

ERILTHE H=0. 6 AREFATIFHR %=0.5 JIPIAT EJIHPVINLTE%=0. 5 RSB T AGA S %=0. 5
FEARHT B =HRET % =2. 3 HAETHA=2. 1 EXETRE k=2, 0 JURETH D k=1.9 TAUHET/RE *=1.8
HAETRICAENT %=1, 6 &I TARIRET k=1. 5 BEERAFIETHTE %=1.5

KETHFEANT %=1, 4 EEARTTURAT k=1. 4 HiAETTETERET k=1 3 VAETHTEANE=1 2 FibkaEm k=1. 2
KHFRIFET k=1, 2 FiiEI AT k=1, 1 (FENETTVEALRIT %=1, 1 &0 HiRR AT *=1.1
KR %=1, 0 VBHT HIRAT %=1 0 AETHRER] %=1. 0 FRAETBOARET k=1, 0 fRAET#HAT=0. 9
FEMFFTR T =0, 9 VAT FAJRRT %=0.9 AFHTTHY AT %=0. 8 1¥)I|Fik/z *=0. 8

HkGTTE LAY %=0. 8 BiAGHT @AM %=0.8 Z& 0 AHH] %=0.7 Z &0 A4HRFHT %=0. 7

IR AT 5 ) 13k =0. 6 KHTTEETHAAHET k=0. 6 FFENRFHIES %=0. 6 V2 AT EMm257E=0. 5
JERRAIFT AT % =0. 5 B HH=0. 5 (FEAETHARAT %=0.5

ORI T k=1, 6 AR X E R %=1. 6 FAATHIE-> DU »r E%=1.6 HAIEXKEHF *=1.5
HURURRG AT sk=1. 5 HUT BT XA %=1. 5

TR RKARTH=1. 4 BT R k=1, 4 SURTRERKAN] %=1 3 FGTE S Xrhisx=1. 3
FOALXTE 7 k=1, 3 HAUSCRIX R %=1, 2 FARIGRE R k=1, 2 BT L X k=1. 2
FOIL) XA R=1, 2 /NP BT k=1 2 FORHe s & & k=1. 1 JUTERREH L *=1. 1

HO RO k=1, 1 BUR AR =645 E k=1. | BaBREAE*=1. 1 FAUEAXA *=1.1
VEHOHT T k=1, 1 BB XS %=1, 0 HATEXHR *=1. 0 [ESFHA=1.0
B0, 9 HRUCHMEK 5 ART k=0, 9 HURUH AR HHALR %=0. 9 HU XA %=0.9
HOUEAGXAHT %=0. 9 HUETA) | XEEE *=0. 9 BT iEg] AR 5=0.9 HEFHitRE %=0.9
[E<FTRMT % =0. 9 HOCFAmT Ao *=0. 9 FRgriEE *=0. 9 T UHXE LR %=0.9
TR 94 5 =0. 8 BURTIT A XHAHH 5 =0. 8 TP kT % =0. 8 HUFULHXAR T *=0.8

U H BIX AT %=0. 8 HAUHFHA XA % =0. 8 JHILHARANT % =0. 8 HUTEEAXF2H) ] *%=0. 8
BRI %=0. 8 HAUIRREAR—Y o & %=0.7 BOLHEHEKE FHF%=0.7
RIRIF T R RS T %k =0. 7 /INSFHETHAET 3k =0. 7 HURU) XKALS) 1 3k=0. 7 BRI HIXASE H %=0. 7
O A X T 3k =0. 7 BB XA *=0. 7 HURHSX HAHEIENT % =0. 7 FU S H X BZEE *=0. 6
BB STIX T PEET % =0, 6 B X k=0, 6 BT =0 6 HAUHTE X HEEAM] % =0. 6
BT ATREA %=0. 6 BT EFHTAREF %=0. 6 HAGHX5) %=0. 5 FHUE X HRART % =0. 5

FRITAZR) | XA T % =1. 7

JIIEF BB Bk =1. 4 SRR+ 0T %=1, 3 BHEHALX H &AM *=1. 2

R A A K A FRIT k=1, 1 AUl RKORIART k=1, 0 A LIFEAT=1. 0 )RR/ MERT % =1. 0
REEENERR) [ FHE0T % =0. 9 JIIRFE RITXER) 1| % =0. 9 REEX 1 FIFRET % =0. 8 JIIFFHHFIX/MZbfRET=0. 8
RSB EER X5 % =0. 7

37° 08.6° N 136° 43.0° E 5k M: 2.2
AT ERAEENT=1. 6

32° 42.6° N 130° 38.2° E L1km M: 2.4
FIRTTARALKAT %=0. 9 AEATEXARH=0.9 F LT HNT *=0. 6

35° 23.2° N 140° 27.8° E 57km M: 2.9
JUAITLERT ] H k=0, 8 RAFASL =0, 7 KHEEEA AN *%=0. 7 ErlTieA 77 72 k=0.5
“gM—5&=0.5

34° 29.1° N 132° 39.2° E 32km M: 2.9
SN HRIXAE =1, 0 RERPMAS % =0. 7 Ze2%m H A& H % =0. 6 JARPEXC2E%=0.6
SR 225 KB 5k =0. 6 HUA TR % =0, 6 JEHBTRS % =0. 6 222 T FFHET %=0. 6
T2 X AT RRRE % =0. 5 SRETHE % =0. 5

s
E=y

35° 59.4° N 137° 32.2" E 5km M: 2.3
L FRARAT % =1. 0

35° 33.3 N 140° 05.1" E T1km M: 4.5
BNTih k=2, 7 TR k=2, 6 FHEETHANT % =2. 5
JNOTZATREE %=2. 3 FEHREF AL %=2.3 SWZEREXPR =23 S RERA %=2. 2
FIDEHTIAR =2, 2 SV SRRk =2. 2 H)IHT & LA k=2. 1 IO WA= +=2. 1
SV ERERREET =2, 1 ZYFiirpoesk=2. 1 AFEfi FRE=2. 0 BE=JFRIHEALR %=2. 0
SV RBXKHR %=2. 0 Sz ERRXEb=2. 0 ERHTARE %=2. 0 SV EFRX F%E *=1.9
PRI AR %=1.9 SW=ErXBIAT*=1.9 NZETEE *=1.9 AT TEE *%=1.9
FHESTHEEX=1.9 EFHHE*=1.9 FHITHEM *=1.9 AEiTEE *=1.8 JIIOTH=>Fi%*=1.8
IZERT AR k=1. 8 7 HEHAFETH k=1. 8 FAMRHTIAR k=1. 8 AT, & %=1.8
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ONFETA LR sk =1. 7 I [BEATEET=1. 7 ‘& RAisE k=1 7 FRRmAAZET %=1, 7 PR %=1.7
KFHNE k=1, 7 A ERSE *=1. 7 PRt k=1.7 Sz EPXIER*=1.6 AEfHE*=1.6
WETTEH*=1.6 LRTIANTk=1.6 FHARMTHZM *=1.6 FREATHYCk=1.5 FERTIRHE *=1.5
JIEET TN ARk=1. 5 BBHHR EE R %=1.5

RETRILRE k=1. 4 ATEHEERT=1. 4 SWW-ERES *=1.4 5 U HBFitER *=1. 4
PEHLTT) B k=1. 3 FHT_EFH*=1. 3 TR *=1.3 Sz FHXEE*=1.3
BOANITIAAZERT %=1, 2 75 BET IS k=1. 2 dLATHIART %=1. 2 5 Ui AI%=1. 1
ATHFASL*=1. 1 FTHEMRAE *=1. 1 MEMAL D %=1. 1 Bl /) %k=1. 1

Ry EFEHBTAE %=1, 1 SEATRk=1. 1 s BT YA %=1. 0 BAERTEZE %=1. 0 FHRHIEA*=1.0
AT =fR%=0.9 PIAEMATH*=0.9 VI H %=0. 9 JZALATAZIL %=0.9 REATZEA *=0.8
FARITEF b FAEk=0. 8 REANTIRANT=0. 7 S MU k=0.7 HEmirg R k=0.7 EE2LIATHRR%=0, 7
REARTE T %=0. 6 TEATTIER %=0.6 & Xn3OITHA %=0. 6 ARAETIAFE*=0. 6 fRAETT FE/T=0.5
FEAHT_LET=0. 5 BRI T %=0. 5 ZRAHI{HET %=0. 5

TNTIAS T % =2. 6 AETIRRT %=2.5 & NAREF %=2.5

THAER)IXAEERT k=2, 4 i) I[HARRT %=2. 4 BFHTHEEZS %=2. 4 WRILTHEFE *=2. 4
AT E LR =2, 4 THETEXEFBRT*=2. 3 FITIEA]=2. 3 S ATHdr & %=2. 2
VUEERETTRENE % =2. 2 FEEARTITA % =2, 2 THERGBXEAERT %=2. 2 J\TRATRFIHHTH *=2. 1
THRRXISDLEF %=2. 1 GEREGHT FYART k=2, 1 BHEEFHTEW *=2. 1 FImif1%=2.0
THHHER VA % =2. 0 THEERKOOMEF=2. 0 [FEE k=2. 0 FEhi A B ifiss*=2.0
FHTATH AT R k=2, 0 AAFTiikRA k=1. 9 A iiTaIEHG *=1. 9 FMFHATIAIA *=1.9
TFEEP X gepi=1. 9 T\ k=1. 8 ASETAHE=1.8 #)I[MH/\f=1. 8 BE)IITilE*=1.8

THA A TRVERESFIT k=1, 8 W HiERTE *=1. 7 RIS EA =1 7 BRI RESRIE *=1.7
BRITHAT T 0w R=1.7 MREE %=1 7 [HRTiE£=1. 7 fFILUTHRIAE=1. 7 fFLhdge =17
THEE R XA RS k=1, 7 JHZZTH A D=1, 6 AR k=1. 6 fhA iR i %=1. 6
KREBERTRSE x=1.5 & H G *=15 HIFERALR*=1.5 FiHESFETH%k=1.5
RIS k=1, 3 [LUEATHIA *=1. 3 BFp - HFFRT-k=1. 3 FIPGHAEM*=1. 3 FIFARTTAIHRT %=1.3
HATTHETE=1. 2 RMRTRRN *=1. 2 FIHEIT *=1. 2 26 %=1 2 EAER *=1.1
FATTHUER *=1. 1 |UETHEE k=1 1 KRBT *=1. | BT =1, 1

PR T-AE k=1. 1 J\Ei/\E%=1. 0 FIPEAIEMk=1. 0 AT ALE *=1. 0

ST %=1, 0 JUJUERRTH Bk =1. 0 IR HE#E = %=1 0 M4 iE=1. 0 4 FEThs %=0.9
PATATIAKE %=0. 9 Z LR/ N % =0. 9 —EWT—5=0. 9 FEHEEEH=0. 9 5k HERZEH=0. 9
EEHEFIG B %=0. 8 FHETL4%=0.8 LEHiaEIE L RE=0.8 BliTia4=0.7

JUSTHITTRTE %=0. 6

WS X Rk =3. 2 HUREBRZEHE=S. 0 HATHEAIXARRT %=3. 0 FfHE->> U Fk=2.8

AT AR % =2. 8 HURACIX I » k=2, 7 BApRRIEF=2. 7 B AiE X AR %=2. 6
HOTTACHIXRFT=2. 6 B Xk %=2. 6 ST A XA k=2, 5 HATBFX iy k=2, 5
BT HE AR % =2, 4 BURURNTIKHREARG k=2 4 PHRGUHT M k=2, 4 B g« =2, 3
SRR IR & & %=2. 3 AR A4 %=2. 3 HAUHTE X _Ey%E %=2. 3 AU X5 %=2. 3
HSA S ) | HT k=2, 3 BUTESAGIX A % =2. 3 HRUSARXART k=2, 3 BRUT )| g k=2. 3
HRGLE) XK=, 2 FECHE X PEETE=2. 2 BT A %=2. 2 /NEri/ V] %=2. 2

bkt SREVA % =2. 2 HURUI HIXALS) 1 5 =2. 2 BORUR AR H % =2. 2 BB X i =2. 2
AT NX R %=2. 2 AUEN XL, =2. 2 FRURG AR % =2. 1 FE XY ik =2. 1
ST/ INGET k=2, 1 BURUKHIX SRR k=2, 1 HRT TACMHXHEET %=2. 1 [ESyFiiRfyx=2. 1
BT T L k=2, 1 HURHERGE AR % =2. 0 BECURK ARG % =2. 0 B LRIX EH=2. 0
IINGFHETRANT %=2. 0 BT HHAR =82SR %=2.0 BT TRHKE R %=2. 0 HytPEFxX i k=20
B X % =2. 0 BTHTZRE k=1. 9 HURhEFXITd H *%=1.9 HEFH# %=1.9

HATN LA %=1.9 [E4FHFA=1 9 JALHARAR *=1.9 ZEEHF *=1.9

HORALE TR %=1. 9 HECTRX AR — Yt o & %=1.9 FEVLA) X *=1.9
HOAFRTRA A AT k=1, 8 FAFIih k=1, 8 HEUE LXK TR *=1. 8 HATH RX T *=1.8
HORKHIXORAR Bk =1. 8 B XK 1k =1. 7 HURHR X HAAEIENT k=1, 7 FE X & e % =1. 7
BURRAZ X HRAHT sk=1. 7 HURUHTE X BT k=1. 7 HURU BRI A k=1. 7 BT oA | %=1. 7
HURUEL) XA k=1, 7 FUTIHASX AT k=1, 6 BURFTRHHRT *=1.6 HlA XA *=1.6

B XFIES=1. 6 HUAGTHIXAR F %=1. 6 HAUTHXAF *=1.6 BARZKTAHRT *=1.6
HRURHIXEH %=1 5 \EFHIiE=1. 5 \EFif) 1B k=1.5

BRI k=1, 4 BRAUHGEREAUGE *=1. 4 FUREF AT % =1. 4 FUREF i d AR M) %=1, 4

AR ESTHTHTPET k=1, 4 HOTRMAXEFEE *=1. 3 BFTIUTHIHERT *=1. 3 1M %=1. 3

BB ILTART %=1. 3 X 24 k=1.3 EHE LR A %=1 2 JEEi R *=1. 2
ZEEEROR=1. 2 FHET B A k=1, 2 BURE B FB k=1, 2 BURERA =1 1
I k=1 1 JrERERTHEE k=1. 0 JrEREETICRT=0. 9 ZJIHTSRET %=0. 9 FFHATE %=0. 8
SPSTRE B =0.7 H OHETFH:%=0. 7 FERBIZEAM=0. 7 HATRIEATHRIL=0. 5 =FhHF5=0.5
R EARHT =3, 4 BIRLR 1 AR R HET k=3, 1 BRI RAFRSE %=3. 1
FRIEARZ) XA A A HRT % =2, 9 IR HIRIXMEIT k=2, 8 R T-IXPENEH %=2. 7
RRIENEXA G BT =2, 7 KA B % =2. 7 RELErP XL TIT=2. 6 FEehé X% %=2.6

TP X B RENT % =2, 6 MRS LK 5 k=2, 6 RN | [FHAE0T % =2, 6 UGk 1 B iialT %=2. 6
J I VI X AT k=2, 6 BRI R IX BN k=2, 5 RRIGRRXIBIE % =2. 5 BEEA X RS« =2. 5
FRERIEAX =/ 55 %=02. 5 REIREERIXES R %=2.5 Il LT k=2, 5 FEIAS R RN %=2. 5
FREAIRX AL =2, 4 JIIFERIKER) | %=2. 4 BHEAINX SRR *=2. 3 BRI ERRT %=2. 3
BB X T % =2. 3 AREEX L FARAT =2, 3 BRIEERATXHIIAT =2, 3 &) 1t 45k =2. 3
AEIEHR X LIRIT 5k =2, 2 REIEHRA b RIS T8 ok =2. 2 IR IR Tl T =2, 2 )| I e i e i sk =2. 2
JIRSRRAE X k=2, 2 S5 4 T 2 =2, 2 JEAKTHTPRT k=2, 2 BRIEff -7 B KA PlT % =2, |
TP AL B % =2, | B/ IVE 748 % =2. 1| BT F=2. 1 BERTRES *=2. 1
TR ABA k=2, 1 BRI XL TR % =2, 1 BRIEAIRIXFRTk=2. 0 FREPILX AL *=2. 0

R IF X IFIT % =2, 0 JIIG=EX T AN k=2, 0 FERTAER IR %=2. 0 _mHHH k=20
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14 20 52

15 15 14

i
=
ZJim

A,

BERG IR

REFIR

TSP
RV

R IEE Y
TR

1

AR =0, 0 %5 [I] 5 FH sk =2. 0 ARV XULFART % =2. 0 FEARRH X F1=2. 0

TR R BT k=2, 0 ARABRURMX RS % =2. 0 BRI RAEGRT =1, 9 ARICR X lHEMNT % =1. 9
RS X FRET %=1, 9 BREEEFIXE 7R k=1, 9 EEHERET % =1. 9 BHEIX AR LDV %=1, 9
FARBTEAA %=1, 9 JIIRF R/ IVZPRRAT=1. 8 BRI A AR *=1. 8 FERTFR *=1.8
FETIRA T k=1, 8 RIS E=1. 8 MR KHATE T-%=1. 8 FHIFRRXPEF*=1.8

DIV IRy sk =1. 8 JIIRZBEX AR sk =1. 7 FRINTAARE k=1. 7 3E k¥l k=1. 7

WEEA TR *=1.7 FERTE L %=1, 7 FRER X)) k=1, 7 /NHETAE *=1. 7

P JEAPTTIREAS sk =1. 7 HFMTHEZRE sk =1. 7 FARURTRXALRIN *=1. 7 ZIFHTFR *=1. 6

R THIANT k=1, 6 JERIFFART *=1. 6 FAMBIIAMAE*=1. 5 SRATIHEEET *=1.5

B HEXE UANE % =1. 5 HELETYEP %=1 5

REIERE I ORI %=1, 4 JNIRFEREEX FIEAE %=1, 4 KH¥RTH 5 %=1. 4 /NHEFETAE=1. 4

JEART FEEGA k=14 [LAEAT LA =1. 4 JIEHHRAE R T6ESE *=1. 3 (FERHTHEAR *=1. 2

FRERT k=1, 0 BRERETAEIR 5k =0. 8 FEAEFURERK )N % =0. 8 FEARFHKX 53 5k =0. 8 FBFEFUREX =0 6
WA H=2. 3 IPriHE k=2, 0 £&4)I[THEREx=1. 9 FPETTHE=1. 8 AR AH*=1.8

BFiEH =1, 8 IH TR *=1.8 D IXAABWHIEH *=1. 7 ZI i FAREF %=1, 7
BONTPIH k=1 7 WRTAMBERGET *=1. 7 DXLV X =1. 7 < X/ *=1.6

Al TIAf=1. 5 FESHT/MEH %=1 5 SPARTRMI*=1.5 FHMHA F*=1.5 TR *=1.5
AR k=1. 5

INEETF/NIk=1. 4 L= 4 FEWTRTrk=1. 4 > (EHBFFeE *=1. 4 [ RRTH %=1, 4
BERTAHRT % =1. 4 SR k=1, 4 BRI *=1. 4 FHT_ARCk=1. 4 BT *=1. 4
AT MR k=1, 3 ZRYATTRIT sk =1. 3 AR TS k=1, 3 FRMiRE e k=1, 3 ARmIAE R % =1. 3
AFTINIERT k=1. 3 /NEEMEE *=1. 3 AR *=1. 2 D IFEATRER *=1. 2 ATH/\H*x=1.2
Al k=1, 2 PNEEIEH *=1.2 /EEF EER =12 FEHAWN *=1. 2 BFHEE k=12
FRECTHL IR s =1. 2 FIRRATAR)1=1. 1 i l] sk =1. 1 239743 5 H AR *=1. 1

WEHMN D BHIEF k=11 {ThHEG*=1. 1 SUHEEr Bk=1.0 tAmimd*=1.0
EAZAE R =1. 0 FUPETHMH:k=1. 0 ZIRET/IME %=0. 9 FHERETHEF O %=0. 9 Ry *=0.9
FIRFENETERIE=0. 8 SRR A ER % =0. 8 W2 N=0. 6 AT THTHHAT¢=0. 6 $RATI#RM=0.6
R E THALAT %=0. 5 AKFHi4HT=0. 5

PERPTTE bR % =1. 7 TEFTHS k=1. 6 SR HREFT=1. 6 FEETREA *=1.6 i HATTiLE*%=1.6
FAERT AR %=1.5

HHiA =1 4 TR *=1. 4 PIRTTEHTEE<=1. 3 25 FHIZRF=1. 3 VAT A SEEF*=1. 1
BT HT =1, 1 BT % =1. 1 WHRRITAAR *=1. 1 EFITTRIERT %=1.0

WA AT FH sk=1. 0 FPEMTHA R k=1. 0 EPAMT AR k=1. 0 /LB *=1.0

W AR RER % =0. 9 FEBFrim A s %=0. 9 H LR IRRR AR %=0.9 HYGHi/F1E%=0.9
R b k=0, 9 MEARTIEET=0. 9 /MU JET%=0. 8 F#SEr TP ERT %=0. 8

PEBFHTEYART %=0.8 A YT *=0. 7 BYEHTBRTHY %=0. 7 SARTEAK %=0.6

FHRE TS %=0. 6 HYETRMEI1=0. 5 FEEFHTHET % =0. 5 SORETAbE KR *%=0. 5

EMTHRET =1, 6 45 [FRFRIRET %=1. 5

VEHTTEIRET k=1. 4 SEARHT L =AKET %=1, 4 TAUHBTIRE *=1. 4 JIRETH DO *=1.4
AITRETEH AT =1, 3 AKHTHVEANT %=1. 3 HAMTHA=1. 3 FAETTEAIRAT %=1 2 fATHEN *=1. 1
FAATH AT %k =1. 0 #JI[HPRE *=1. 0 VBHTPEANIT=1. 0 FHEMETTEALRRT %=0. 9
EMETTR BT k=0, 9 AFARHTIRET 5=0. 9 BEREIAFIMTHTE %=0. 9 AUKGHIYHEMNT %=0. 9

LN TR 2B %=0. 9 22 iz %=0. 8 EHT FAJRNT%=0. 8 A HH I =0. 8
ARG T RAT % =0. 8 WAETTSRTEANT %=0. 8 AT %=0. 7 HlAFSHRET=0. 7 H2EHT/NE %=0. 6
ENRTHBE % =0. 6 F &0 THHET%=0. 6 AKETHTHAHET *=0. 5 KETAFET*=0.5

BT AT R A 13k =0. 5 7% & 0 THATRRET % =0. 5 1%/ | Ti{FFERET 5 =0. 5 ‘E[IHidz50] %=0. 5
AT AR % =0. 5

& L] T A= 6

B IMTER k=1. 4 EBFRUTETT*=1. 4 &0 DT Rt =1 4 [LRHALT RSN *=1. 2
FRERTH Ay k=1, 2 VRS BTHRECE k=1, 1 KA AEIATI *=1. 1 Wi/ \fRBTRS k=1. 0
KATKA=0.9 [LHWHIATILF =0, 9 FEPFTEEL%=0. 8 YU *+=0. 8 HFHTARH=0.8
FRORFITTFEAS % =0. 8 & 3] LIRS 1 L k=0, 7 [LIBL A BT -k =0. 7 [LAALALHTIAERT %=0. 7

FRON R AR s=0. 7 i B /a k=0, 7 _-BFEHTIUTHEE0. 6 ESFEE2R%=0. 6

BT V7 AR % =0. 6 B+ M FEH%=0.5

WOTERTREA %=2. 3 &L Emrd «=2. 3 ZWEiaf=1.9 §Lhkii*=1.9 BWEiR*=1.8
PRk =1. 6 AT %=1.5 &L EH—RIT=1.5

VAEETTVERIFT % =1. 4 VAHT k=1 4 FEOEMRM *=1. 3 ZNETTHIRET k=1, 2 HEETTAE %=1.0
JINLLIBTZEZE sk=1. 0 AR KIXHIEETE % =1. 0 BT HTRAE % =0. 9 (T DEFHH R %=0.9
ZIETHURIT=0. 9 SIS TERIF=0. 9 AT RIE=0. 8 &Ltk k=0.8 KIRATH 44F%=0. 8
PR R FAZE *=0. 7 i\ £=0. 7 SRHTZEER %=0. 7 T AINHEE=0. 5

SFRPTE AR %=0. 7 EBFRYOE / 11 %=0. 7 /NAEHTEEL %=0. 6

29° 54.5" N 131° 17.4° E 22km M: 4.6
AT FHTPEL %=0.7 il 7HTEFH] % =0. 5

37° 29.0° N 140° 47.0° E 76km M: 3.7
FEA AT k=2, 3 JCAERT A1k =1. 9 He3EmTAL k=1. 7 JRITATEHHE=1. 7 )I{RET L E H %=1. 5
TR NG =1, 2 /NEFRT/INEFETT s =1. 2 FRATTITEHERT k=1, 2 WEENTRER % =1. 2 “ARATTERHE *=1. 1
RFEATES %=1, 1 ERETAN %=1, 0 HFTTERET%=1.0 X i =FH=1. 0
JIPIRT EJNPNEREE =0, 9 &G ABFR] FAGE A HUE % =0. 9 FATTTARS [T=0. 9 #JIETE)I]%=0.8
RAEHTEF |- 3% =0. 8 /NEFHT 3 % =0. 8 HEAHTRIA %=0. 8 HIABTHIAEE=0. 7 SREFHFHR %=0.7
JUPES NP/ INLEEE 5%=0. 6 ZASKATTIHF % =0. 6 VX I i =0, 5 B THREATX = BHT=0. 5
PR TR X i LT % =0. 5
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62
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64

65

66

67

15

15

15

16

16

19 28

19 32

23 32

03 49

06 59

10 13

17 53

IR
DSIR

IR
AT
IR
RAFIREH
FREPE

RAFIREH
FREPE

Ryl
THERIR

FRLAHS

WA,

1 ZRHETHER=0. 5

—

A SEHBII N =0, 6

38° 55.5° N 141° 56.0° E 51km M: 3.7
-BATTEARAT k=1, 4 AHUETTAHIPERT=1. 2 IBEHT FRT%=1. 0 —PBIrRRRAT %=0.9
miiTves T e FE T 3k =0. 8 KHRIETAE) 1 B]=0. 8 —RBImiTIREHT *=0. 8 —BIri KHHI=0. 7

LATRZERT %=0. 6

1 KA RE=L. 3 KAVETRESAT % =1. 3 KUTEHTHED k=1, 2 BT HFINT *=0. 9

i =R k=0, 6 SUILITATHASEHT A % =0. 5

35° 50.4" N 137° 34.8° E 5km M: 2.0
AREHT = %k=1. 0

35° 50.4" N 137° 3.7 E 5km M: 1.8
ARHEHT = %=0. 9

24° 49.5" N 125° 22.7 E 49km M: 3.9
T R Hk=1.5
R LT k=1, 3 B BT ERA k=1. 2 B BT aEd=L. 2 Bl BT R 0
TR R k=1, 0 B ETTER FHE=0. 9 =& S gt REEIERE=0. 7 8 Bl +=0. 6

35° 12.5" N 137° 40.1 E 17km M: 2.6
FEAR % =0. 8

31° 57.3° N 130° 42.3° E 5km M: 2.1
TH/KETEERT % =1. 9 FEETAIETH / %=1.9
FHEFZENFTE %=0. 6

36° 05.4 N 139° 51.9° E 47km M: 4.3
A k=2.5
AEFRTTRAER =2, 4 Bl k=2, 4 SPE TP % =2. 4 SR TEE » &%k=2. 3 KR *=2. 3
BUPEHTAE=2. 3 LTI k=2 3 AR k=2, 2 FIPETT AR k=2 1 BYIITHEEE%=2. 1
BT % =2. 1 RO FREF =2, 1 s 4=2. 1 FEbkrih o] =2, 0 BIMTHERAT %=2. 0
PRI k=2, 0 AT IRk =2. 0 £ 1ITT AW =2. 0 AT iiPNEIT k=2. 0 HHaHA T %=2.0
TFETAIGH] % =1. 9 A= 9 SCRTAH=1. 9 FRHERE AT *=1. 8 /NEET/NII*=1.8
BT *=1. 8 /NEEHERA *=1. 8 AMHT/\H*k=1.7 ) TAE L *k=1.7
DERBWHHER k=1. 7 AMFARN =1 7 FEErL PR %=1.7 AP TRl *=1.7
IEHDH B EHE*=1.6 ST KRER *=1. 6 IKEAT A *=1.6 /N EEH FEH*=1.6
SRR Fx=1. 6 HREAETE O k=16 ARMT#EE *=1.6 BFi~FH*=1.6 HEXEILA*=1.5
PR REAET k=1. 5 <XV %k=1.5 KWFERTHIIE=1.5 M HH ) LHIAFIF *=1.5
AKFHIART=1. 5 HRE(ATREH %=1. 5 SFRTAM*=1. 5 ZKIRHT/MEk=1.5 KYEATHEIERT %=1. 5
FINETBI VRS k=1, 4 SREEMT L k=1, 4 FAEM]/IME *=1. 4 Fgkrifitex=1.4
T ERE %=1, 4 1THTRAE *=1. 4 FRTT/KEEBGEMT *=1. 4 KT 5E%=1. 3
BN FERTAG % =1. 3 ARETTIIGE k=1. 3 SRMATHER *=1. 3 WREMFER *=1. 3 IJHiTHP *=1.2
HUR k=1, 2 D XA LW k=1, 2 DX *=1. 2 FHERETiEms*=1.2
AFTIZEART k=1. 2 $RHTIERM=1. 1 FE TR *=1. 1 Fpizid«=1.1
=B ARDHIRAE % =1. 1 ZEASRER=1. 1 FHEXMHETET=1. 0 KRBT E T %=1.0
HREERKETHER=1 0 {THILH %=1 0 WREKH TN %=0.9 @kl %=0.9
wikerfid % =0. 9 EXFiHEr % =0. 9 FFRETAG)I=0. 9 ZFATfirfoesk=0.9 Bl FLETH%=0. 8
FRaSr AT % =0. 8 I *=0. 8 #HAJrTIE O *=0. 8 WPRMIIZN=0. 8 OV B iiifa)ll*=0.8
TR FRT k=0, 7 WS L/ N#i%=0. 7 A ZHifHT%=0.6
FHRE TRACREFN]=3. 2 FEFHTH A k=3, 1 TR *=2.7 LA TAR *=2.6 2§75 7=2.5
FEATHRLEA *=2.5
WAATHZEREM TR 5 =2. 4 AT I k=2, 4 FHRE AP AT =2, 3 HiAMTEN=2. 3
PR EAOM] =2, 3 /INLITHHPoRm] % =2, 2 eBFiE Ak =2. 2 BERiiA R *=2. 1| SRIRKE *=2.1
PERFTTFVERT % =2. 0 FELE TS % =2. 0 FEE T %=1. 9 /NMUTHES %*=1.9
FEARTIPE BT Ak =1.9 E=JIHTL & X E %=1, 9 ERINETAAR *=1.9 FEFHHT*=1.9
FFEMTALR: k=1, 8 WPAMT UMk =1. 8 HIARTTICERTE H *=1. 7 SARRT A *=1.7
WiARTAVERTZ F =1. 7 HYEH A NRR KRR k=1 7 B *=1.7 AZES I RAe*=1.7
IR AAAL k=1 7 HYEEER k=1, 7 BT OZE k=1, 7 BT HET % =1. 6 HiAKTi AR %k=1.6
WA < O *=1. 6 HEAIEYIMT/NI[%=1.6 AT EEITHF*=1.6 H¥HEFTE%=1.5
AT EA k=1. 5 FHRE AR %=1.5
FARTFAR] %=1, 4 FEATHAEN % =1. 4 BT *=1. 4 AKX < SiEs) (k=14 HYhHI=1.3
KRG k=1, 3 HEAIRE] BT %=1. 3 HYtmEock=1. 2 ISR T4 %=1. 2
MEATHE *=1. 2 HYATHAR %=1. 1 AESILUTHE=L. 1 BYeheZRT @R *=1.0
HSEHESERT %=1, 0 KHFRATEPIHET=1. 0 SORETLERMITR IS %=0. 8 ARENTFF-%=0. 8
IREEHT & 7= ZHT % =0. 6 BRI %=0. 6 HYErHTEa=0. 6 IRZEHIE TSR %=0. 5
WA E=2. 5
BEARTT L =0T k=2, 2 ERETREF k=2, 1 KHMPEARL *=2. 0 FEEIFEETE *=1.9
JIRET A O k=1. 9 FlAEMTTCHEITk=1.8 TALHAITFRE %=1. 8 HETHHHERT %=1.6
Hil AT S RARIT k=1, 5 AEARTYAT k=1.5 Z & D HiRM A~ BT %=1.5
PENRTHPEALRET %=1, 4 KHTHIET k=1, 4 #2)I[TRUEHT %=1. 4 BHETTHIHT %=1. 3
(FEMETHHIT %=1, 3 VEAHTEANI=1. 2 JiAtSie *=1. 2 AikGTmemT k=1 2 KEHRFEIT *=1. 2
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17 01 15

17 16 40

18 07 40

s
a
o
w

il
I
Pt
N

PRI B 2

TR 1

FOHR 1

PRIIRALER
PIRUR 2
1

)| BRREE 7
)1 2
1

HAETRERET=1. 0 KHIATHY BT k=1. 0 #JIIHWR*=1. 0 SRR RA *=1. 0 HHT FARE *=1.0
AR %=1.0 AEHETRBTk=0.9 L0 HdETk=0.9 MR SIS %=0.8

T LN HAYENT =0 8 RiFGTHSMEANT %=0. 8 KHHTHTHAHNT*=0. 7 {FHTEMHRSP4=0. 7
PENRITHASRET k=0, 7 ERAT-E A TH=0. 6 7o BHTEERFR %=0. 6 1) [THHHELRET %=0.5

PRFERT AR5 =0. 5 78 FHTTAIARAT %=0. 5

NEFTFRR=2. 7 = BIER %=2.6

TIVETERTE k=2, 4 NIZETTICRIRE k=2, 3 REANTTTIRE %=2. 2 AEMEE *=2. 1 1THHEHMIF %=2. 0
VAT = fR%=2. 0 & HEFTHEE %=2. 0 AEHEER *=1. 9 MZATAL) L %=1.8 18I H *=1.8

F AT *=1. 8 {THIAI%=1. 7 HAALAAAZEN %=1 7 PVEHHR*=1.7 AT EH*=1.7
JIATHPEARSE *=1. 7 KZF0TE %=1, 7 S\ EdbXEF k=1, 7 SV F BB *=1. 7
V- FAEBIRAI k=1. 6 AEHIEENT=1. 6 GTET*=1.5 AETiEHEx=1.5 #)[fiR*=15
AEATHART %=1, 5 JUfirposk=1. 5 ARASTRAT=1.5 ARMTHTEE *=1.5

BT 2 )1 k=1, 4 BEEAHTPgLsk=1. 4 PESAHT) I k=1. 4 FBEHSFETH *=1. 4 FEFHH*=1.4
SV FERER KM *=1.4 SWERAXED=1. 4 W EREXPRE *=1. 4 BT I %=1.3
FRAART k=1, 3 EMTRLGk=1. 3 R k=13 & ZVOITHRA =1. 2 Eifigek=1.2
it k=1, 2 FHEM PR %=1 2 W2 ERERIER*=1.2 SWEREBIFT*=1.2

RERTIZEA *=1. 2 JRULATAZIL k=1, 2 By REHEATAE *=1. 2 /IR k=1. 1 (AT x=1.1
SV ERERRBEITR=1.1 SUWW-FRX %A *=1.1 =grdc=1.1 JI[EHT T/ kk%k=1.0
VRATIFT %=1. 0 BEATHE L 25 %=1. 0 S T{CH k=1. 0 PBEHR L& 1 R%=0.9

FT & LAEF k=0, 9 BAERTHEA: %=0. 9 JIIOTHT="YFn%=0.9 REATHIKRH %=0.9 & FE FHIA %=0.8
SR | ITREAT % =0. 8 & X )3lTE) 1| %=0. 8 BTN %=0. 8 JI| T2 THEZ: %=0. 7
FARETRAR % =0. 7 WIESTIANT %=0. 7 FIDETHIAIN *=0. 7 SV N7z ERAIX A *=0. 7

FRETTER AR % =0. 6 ZRATIAER *=0. 6 FLTIARI%=0. 6 EEMTEIE %=0. 6 FHPITALF | *=0.5
MEILET K E)5=0. 5 SN FREXGESS % =0. 5 By 4 [T FRAJR %=0. 5 ZHEMT%)E %=0. 5

L2 LBTH YRk =0. 5

FHRTTZEA0 =2, 1 FRTAEHT AT k=1, 5 FRAITHRAS *=1. 5 WIARTHIA HEE=1.5

FESATHEE %=1, 4 EJIFING *=1.3 I %=1. 3 FERBIFLR % =1. 2 ZHE) il «=1. 2
FHATTTAREEHT sk=1. 1 FIPITIBk=1. 0 SRR SRIF % =0. 9 HIATIHHERT % =0. 8 F{R[TiZIN=0. 8
TFARRTHEAE % =0. 8 FEARISAT TR =0, 8 FEAETRATR %=0. 8 HATTHIRG [T=0. 8 AEHIAL %=0.7
BEART ARG %=0. 7 PEAATRER k=0. 7 F) | |BTEALR%=0. 7 Z&|/) %L %=0. 7 /NEFH]H5H % =0. 6
JINEFRT/NEFETRT k=0, 6 FHEEETHER % =0. 6 ARILIFATISIFGR] %=0. 6 JRITHTEEHAE=0. 5

EEETRA) BE)11=0. 5\ Vo & i =FIHT=0. 5

RS % =1. 8 BPHTIHELRL %=1 8 S i 4 k=17 H)I[H KB *=1.5

INTARHT AR *=1. 5

ZILET/ N k=1, 4 FIGH R k=1, 4 [PHFE *=1. 4 TELR) XIS %=1. 3 KHET4HE=L 3
FRHTS k=1. 3 MITERT=1. 3 EPETHAAR *=1. 3 FHIATFEGEHE *=1. 2 FHEHTHRHT *=1. 2
TG *=1. 2 BEHTEE *=1.2 Miix=1.2 FROEEH*k=11 dITAIT#*=1.1
HETHSI] =1, 1 FRHIERZep=1. 1 S0 2efa k=1, 1 TEEATRRSNT =1, 0 AR H %=1.0
Zemi H OH=1. 0 FIPETAsk=1. 0 JEFmRIRZN *=1. 0 FERAEEEH=1. 0
TFTHRGEREER %=1, 0 FHEEEXKOOE=1. 0 Efi=2%=0.9 ZE0LH=0.9 LR %=0.9
THEPJLX =0, 8 THEFHER/ VAT %=0. 8 AR T %=0.8 H&HiH A %=0.8
LTSRS %=0. 8 TR ALE %=0. 8 TUMERETIRENE *=0. 8 FIPGTTEHA *=0. 8

THEER AR % =0. 7 B ML %=0. 7 pRHAATERIL %=0. 7 FEHEIHRI| %=0. 7
HAFRTTFIET %=0. 6 BEFEHITREY T 7 F=0.6 AFTRA%=0.6 {Ex A5 %=0. 6

(LR R E L A=0. 6 [UEHTEE = %=0. 5 FrEdiiAE B i *%=0.5

FREPRALX A AT =1, 6 REEARSS)|XA R % =1. 5

PR LTFET=1. 1 B AT k=1, 1 RS R KR IEET k=1, 0 )1/ MEHT k=1, 0
U TR 1 5k =0. 9 JIIEFE R E BTk =0. 8 JIIEF3ZX= AT sk =0. 7 JIIEFH X/ MZHERT=0. 7
U X k=1, 4 FUL T HEXRTFIT=1. 3 AT Uy k=1, 2 BRSO R *=1. 1
TR AMT k=1, 1 B K EH k=1. 1 BOTAbX PG 7 k=1, 1 B0 XA %=1. 1
BORURNT AR k=1 1 FUR S XLk =1. 1 BT ge X & & %=1. 0 FRUA KAL) *=1.0
BRRKHARZEE) % =1. 0 BEUEAGR A k=1. 0 HHULF)IIXKFgR=1.0 BT XS %=1.0
JNEETINIET =1, 0 HURPEIX 45k =0. 9 HURHBF X I =0, 9 FURTEES X EE A% =0, 9
BRUER E  -50 =0. 9 BHUBRARAAT 5k =0. 9 HUATIL) | XANIE =0, 9 BHURTHEXYEA=0. 9
BT 1L % =0. 9 HURUK XA H 5k =0. 8 HUTHEHAX —#FA8 = % =0. 8 HAT-PEFX T i H % =0. 8
FOHE AR XA =0, 7 FURTHERAR X HET sk =0. 7 BB A *=0. 7

R IX BT % =0. 7 B TFUH X E £ R %=0. 7 HATURAR—Y o # %=0.7

FOCERHIX BIEG % =0. 7 BAFITHIFR%=0. 7 BATIHXAR T *=0. 7 FHUiiKIEET %=0. 7

U E BT k=0, 7 BUTRHRRGH %=0. 7 FETERXFE) | %=0. 6 BRI T %=0. 6
INEHTART %=0. 6 HBFTHTAFRT =0. 6 [ESr<FrTsRRT %=0. 6 PEHTRHTHNT *=0. 6 HURERMH XA 11=0. 6
HOE X BB k=0, 5 B X B S %=0. 5 HUAUHUE X AR *=0. 5

29° 02.0° N 139° 43.3° E 422km M: 4.3
JINETFRREE=0. 7 /NETFATAC S = H A 11=0. 6 /NSRS PERT=0. 5

36° 36.0° N 140° 38.1 E 9km M: 3.0
ANZHIB) I INFAZ % =1. 9
FREKHTRTENT=1. 4 B iiiTk=1.3 B Cii+ErAHE %=0.5

37° 27.5° N 137° 21.2° E 10km M: 3.0
ERUNT EBERT *=1. 7
BRI —IRHT=1. 1
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40° 07.9° N 142° 24.7 E 40km M: 5.4
IR =2. 8 FEARRGHAT R k=2, 7 TP fE=2. 5
BRI HIAT HIAEIR =2, 3 W SEETHR R H =2, 3 JUFHPNAL*=2. 3 M ERTE A% =2. 2
BUOSWH Fs k=2, 1 FFARFEET T %=2. 1 =N k=2, 1 BT Ak k=2, 1
ZRRTIERINEEET % =2, 0 7SR RIEHE % =2. 0 BOEKRHD 7R *=2. 0 LFETRR / 1%k=2.0
HATIEREEL 9 ST E k=1 8 TPMTAAHHT *=1. 8 FHMHI %=1.6 N FfHT=1.6
RIS+ AT k=1, 6 -CEET-EF %=1.6 Troifidi=1. 6 T UARTE %=1. 6
Hhor ERTRE %k =1. 6 N4 FTRHEES1. 5 FFRTHT-k=1. 5 BHERTAR /I %=1.5
RN AT k=1 5
JFHES=L 4 BREATSE T k=1, 4 FOBRT 7 G HIEL 3 BOER Effk=1. 3 it R% *=1.3
R ME =1, 3 Te-or/IIPNET k=1, 3 PPNETHHIN k=1. 2 HACETHE 2 R Lk=1. 2
O D TIRERT k=1. 0 FPF k=1 0 JEHFIZER *=1. 0 HHITAK %=0.9 F)I[TJ% *=0. 9
FARHTIRE % =0. 9 FERRTVEE M %=0. 9 TeOHlFIFIR *=0.9 D25 HiHLJH] %=0. 7
TR BRHEARRT %=0. 7 ARIRTAR]%=0. 7 D235 M %=0. 6 FEFHUR *=0.6 AT E %=0. 6
SENHTHEART 3=0. 6 AT/ BT %=0. 6 HFT/IIEHFHN *%=0. 5
WA %=2. 8 RS LITFERT=2. 8 RERIHE I %=2. 7 MGz =2, 6 ALl *=2.5
T NWTRE R % =2. 5
BTN R k=2, 4 B TR A BT k=2, 3 BT k=2 3 EPFATERE k=2 3
J\IEETT HHEE =2, 2 KM % =2, 2 AT AHT=2. 2 TR ATBEA *=2. 2 [LIHET IR %=2. 1
TR BART =2, 1 —BIri TIET k=2, 1 JARIETTIGINERT=2. 0 28 ih3EMT %=2.0
BT H k=2, 0 AZETT RN %=2. 0 |LIHET/\IEH]=2. 0 fETTHFT k=2, 0 Jb EMiFHZE0T =2 0
BT =2, 0 BNTTARIR % =2. 0 JUE A =1, 9 SBFrieiT % =1. 9 AZEiTREIR=1. 9
IR PERE k=1, 9 SEIRETES k=1, 9 = HTHXIR %=1. 9 BINTRTN *=1.9 KAEEHT FRT*=1.9
BT =1, 9 R k=1, 8 —BETIEIRAT k=1. 8 MG k=1. 8 SHFA L AT *=1.8
TEETMART %=1.8 — Mk =1. 8 L LRHMIERT=1. 8 28 HMT=1. 8 —RIrfERAT %=1.8
BN KRR =1, 7 A TLEERTRET=1. 7 —BImRERAT k=1 7 FE&HICHERA X HT*=1. 7
FEFHRTHEEK %=1, 7 JUFAHTERPN & =1. 6 FEAETTR]H=1. 6 {BETIGEIT=1. 6 A AT AR=1.6
IR =1. 6 BUNTHAKRASEHT=1.5 —Fmif@ii=1. 5 S RITE R *=1.5
TSR k=1 4 EIPA B 4 FRRTTER FERE=1. 4 BNHTA) k=1, 4
AT k=1, 3 TR ST k=1, 3 —BITTARM]=1. 3 —BAMIT LT k=1, 3 — B LR k=1, 3
VEFVERTIRPNF k=1, 3 FHEPAIFS G k=1, 3 A TR KB % =1. 3 F8MVEE 5B k=1. 2
IHNETTREAT k=1, 2 FERTERTIRPIAH k=1. 2 AZGHILTERT k=1, 1 ST IBT=1. 1
SEARIT R =1, 1 [aemiiess T/ FHIT sk =1. 1 VERVEMT) 1L % =1. 0 & i RIR=1. 0 —BEi/ 1] *=0. 8
PR % =0. 8
PRARTTTANT k=1. 8
PREETIEHTEAT k=1 4 FREIRTHA] % =0. 6 BEET)IRAT *=0. 5
FBTBRAERT % =2. 1 FEFHEA % =2. 0 VAT EE=1. 9 kBT k=1 9 BKifikILET %=1.9
SANATHARE=1. 8 KIFTTHFL *=1. 8 FERTEEEL. 7 FURITERME %=1 7 BKiiF 0] *=1. 7
RIGFTH B % =1. 7 RAETAEAe k=1, 7 KNVBHTREZE] % =1. 6 ZEFHT—iH*=1. 6
BT HIT=1. 6 SIS HERTARRMIES *k=1. 6 KK *=1. 6 BRIEKNT %=1. 5 ZEFHHAT*=1.5
KT I = HET=1. 5 &R *=1.5
FEFRAR k=1, 4 KT EENT %=1, 4 RIGTFESH *=1. 4 FRETRA =14 FFEHEEK*=1.3
SLAET SR k=1, 3 A&TARER A k=1, 3 A EriEM sk=1. 2 CURATIURE %=1. 2 ZEEH/EL%=1.2
R ST 2 BT IRFINT sk =1. 1 "EHUiNSem g k=1, 1 RRiT ) 1 RR=1. 1 SEEATE R *=1. 1
AT k=1, 1 TEFEAGE k=1, | AMTAE %=1 0 FHEETILR *=1. 0 RIFFET*=1.0
AT AT =0, 9 AT A %=0. 9 BAKTAMMAT *=0. 9 FIFFHTFAT%=0. 8 HFAE /NI *=0. 8
ETRRNAT=0. 8 JEERT % =0. 7 JJAJEITHTRG % =0. 7 |[LoeHT AR k=0, 7 (L& EIREF X 47 5k =0. 7
BT BT k=0, 7 g =T k=0, 7 KAITETHASHTIE)1179=0. 6
AAKHTTHTH B *=1.5
R RIER=1. 4 KEETHRMT %=1. 3 EEATIEH*=1. 3 KUTER *=1. 3 KAEHHLPIITESH *=1. 2
KAFHTR-O % =1. 2 ALK HTHAERIT=1. 2 KAUTAFES k=1. 1 /NRET/MREDAR %=1. 0
FANFRAHTEERT % =1. 0 REATH > HHET L sk=1. 0 HJIETAL) [ %=0. 9 =FEMTARE *=0. 9
REFHHE) | [BT475=0. 8 FRTTTARRNT %=0. 8 HAIASENTTE HETYE M *=0. 8 JIEETFEE TN %=0. 8
FKESEHRT SHRHAR=0. 8 AAUTHALEEF %=0. 8 (UALTHHEIRIBAELRNE / 1% %=0. 8 FKH HHERIHT *=0. 8
BARTIIEE=0. 7 BORHEFTAR) 1 % =0. 7 ALAETT BRI 37K =0, 7 JLEKETKNIR %=0. 7
MAEFFEART_E5EH =0, 7 BEFHTH AT =0, 7 KERTTELPNETHRISN=0. 6 (LALHTAAERT/ N *=0. 6
BARTIRR % =0. 6 SRR PN % =0. 6
FRLAT R k=1 2 JER TR *=1. 1 JEHTTILH*=0.9

38 11.6° N 142° 29.9° E 44km M: 4.0
TETIHRAERT % =0. 6

25° 1.5° N 143° 23.9° E 9km M: 5.8
/INERHRER=0. 9

25° 37.4° N 141° 12.8" E 143km M: 4.8
INSEJFARTRER0. 6

34° 12.6’° N 135° 12.5° E 5km M: 1.9
ki —%& T %=1. 0

34° 12.6"° N 135° 12.4° E 5km M: 2.0
LT —& T *=1.0
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MR | FERE pogSiiZd 333 TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
77 |19 04 59 | 7 R IRFREEHHLS 35° 43.4° N 137° 07.8° E 5km M: 2.6
Mgt B UL 1 FEAAILETk=1. 1 BB AT RETk=1. 1 BB 7/ WEHTAHE % =0. 6
78 [19 07 56 | LJIIHIETES 42° 57.5° N 142° 26.1° E 112km M: 3.6
AbifiE 1 JEERTEE=0. 7 TebRIRER % =0. 7 ZFRTBHAS % =0. 6 FrEmidtse=0. 5
79 |19 11 59 | N ZHEE 29° 22.1° N 129° 35.5° E Tkm M: 2.2
BV IR 1 BEREHEHEA R %=0.8
80 |19 21 06 | B IRALES 33° 58.1" N 134° 35.5 E Tkm M: 2.6
T I 2 BT/ T k=1, 8
1 /IMAESTIRRZERT % =0. 9 BrTrg A BT % =0. 7 Falmd i & i R]=0. 5
81 [19 22 26 | ARG 36° 26.4° N 141° 01.9" E 44km M: 3.1
PRI 1 KT TSR] %=0. 5
82 (19 23 41 |{FFifk 33° 32.8° N 131° 46.0° E 79km M: 3.7
Kbk 2 EHETHER=1.7
1 [EHATZCIET =1, 3 [EFHHE) =1, 1 [EHTEEET % =1. 1 fREAAE*=1. 0 [EHTHE RATHEE %=0. 8
KOSV %=0. 8 FINFHIFIFF*=0. 8 KAyl ErIt=0. 5 B4 = A~ H1%=0. 5
N1 1 JREBEXCZE%=0.8
TR 1 AHEFETADT %=1. 1 FRIESTTHEE %=0. 6 FATFHTFAH,*=0. 6
TR 1 Bl k=1.1
INjuya8 1 Sermiddesk=1. 4 FRATTRTH *=1.4 FAERFAE%=1.0 FBINTREE *=0.9 PIFTTIEH*=0.8
ST 5k =0. 8 FAETAGIITALL %=0. 5 HAFAENT N HAAAE=0. 5
83 |20 08 37 |AR=EH:Ergdinh 42° 53.2° N 146° 35.1° E 18km M: 4.5
JeifgE 2 MYETIHEERIE *=1.6
1 ARETIERR k=1 2 BIERTABINE %=0. 7 BRI HE=0. 7 RETIHON %=0. 5 REMVRAE=0. 5
84 |20 16 58 | AEHRHITH ARG 42° 371.5 N 142° 00.1° E 28km M: 2.9
AbifiE 1 JEETREEVA=0. 9 ZFRTIB A3 F:5k=0. 8 HrTimkZei=0. 6
85 |20 17 24 | TEERI 35° 12.1° N 140° 27.2° E 47km M: 4.1
THELR 1 TESHEXF AT k=1, 4 EFHAS 2T 7 R=1. 2 BERET F2Mk=1. 1 [LEkiiig «=1.0
KA TR *=0. 9 —EHT—5=0. 9 BANAI%=0.8 FHEMHEE*=0.7 PHlmHT *=0.6
86 120 22 52 | fREI 36° 52.9° N 141° 03.5" E 50km M: 3.6
e 0 1 EHATATEET AT 5 =0. 6 /)NEFHTHTIH 3k =0. 5
PRI 1 BSZfi+ERTARR*=0. 8 B SLHiBhII/NFHe % =0. 6
87 [21 03 36 | WIS 34° 42.1° N 137° 52.6" E 35km M: 2.7
] U 1 #IHEAS*=0.6
88 |21 12 12 | HE&HIT -HRaEs 42° 55.2° N 143° 58.8" E 78km M: 3.3
AbifiE 1 JRIRRTRANT k=0, 7 AHIBTTAIBGET 3k =0. 6
89 |21 1519 |iREBRERIFER 35° 16.5 N 136° 42.8' E 17km M: 3.8
Pl 3 —EiTHk=2.5
2 EATFET*=2. 2 —EHiAEA %=2. | RIUFFARAL*=2. 1 —Fiite fihlk=2. 1
FRIRTHAHAITHT k=1. 9 ZPEHTIIPERT %=1.9 44 R PER/\ WGl k=1. 8 FRIRiiFwfar =1.8
FRURTTPFN] =1, 7 BEYTATRE AN sk=1. 6 JHATPORAT AT *=1. 6 ZVEITHGEIT *=1.5
IEEMAR BRI *=1. 5 4 iEH) X HAEH *=1.5 {FHEMEMN*=1.5
1 &b BIERFKERE k=1, 4 /NETZRERT %=1, 4 £ REXEIF*=1. 3 & 5REPHEAKE *=1.3
RS TR k=1. 3 L HETHEX ARET=1. 3 &4 ERPXET%=1.2 KA/ /0 %=1.2
A RN BT E AnE sk=1. 1 S LRSS =1, 1 Ak R k=1 | AR A k=1, 1
AR k=1, 1 KIEHTES k=1, 0 B PaTiA HRT %=1. 0 J5&EMHZY 0 *=1.0
BHTTRESE =1.0 40 EEXRHE k=1. 0 4o REHEXEEAN %=1 0 4 HEFILX TEE%*=0.9
BT/ NRET k=0, 9 4 i REVHIX % % =0. 9 FIZLHIRET % =0. 9 TR EfE%=0.8
£t EREREXH BT % =0. 8 BLHTAYART =0, 8 - _ERT%=0. 8 - HTCBIET %=0. 8
A R A S k=0, 7 KT T 3k =0. 7 44 TR RANT k=0, 7 FAIRFHTFELIAT k=0, 7
WA THEAET k=0, 7 & H H7EEANET k=0, 7 E-FHTH/NRART=0. 6 FURTFEA %=0. 6
A RSFILIXTERT % =0. 6 44 ik BRAL BIX A AT 5%=0. 6 ST/ INEERT % =0. 6 [l ey iT=0. 5
FESRNETTHOGENT % =0. 5 ZPGTIAREENT=0. 5 FkTT ET@ AR %=0. 5 Fri A %=0.5
etz B8 U 2 FHIEH) ST HMT % =2, 2 FF5EATARINEAT =2, 0 HEEETHHENT % =2. 0 FRflripFk=1.7

ifi2 NRTDOAR k=1, 6 ISZFEM] )\ G| k=1. 6 SAMATEIRT k=1. 6 Iz ELTAINEEAT k=1. 5

YEETSEHET %=1, 4 IR Fi=1. 3 KIEFTHILOP *=1. 2 ERTHE k=1, 2 IKERHTTET k=1, 2
PSSR %=1, 1 FEEATEH %=1 1 JIRIETH)I %=1, 1 BB 2B %=1, 1
FIETTERRAT k=1. 0 J\ VAT /\E i k=0. 9 B/ FRTRI A J5 %=0. 9 & IIBTEH %=0. 9

BEFTAENE Y %=0. 8 IBALHET /2 %=0. 8 EFfEATE H %=0. 8 YRATHEILNT %=0. 8

JHETT AT % =0. 8 IR LIVRATACY sk=0. 7 ABATH R =0, 7 $H2E) | [BTHOHLR % =0. 7

REFHTREF %=0. 7 LRSI HBT=0. 7 22/ \BKEk=0. 7 BR[0T %=0. 6 LML *=0. 6
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
ATV L% =0. 6 BiiB i S7HT %=0. 6 FlEBTAsS k=0, 6 T %=0.5 TUkriArH %=0.5
[T =0, 5 SROURTEG % =0. 5 FH2E/ | IMTHUZR % =0. 5 ISR (LR & *=0. 5
AU T ES x=0.5 {521k =0. 5 521K H *=0. 5 SERNNKHFER] *=0.5
REFIR 1 HOPHE %=0. 9
—HER 1 FATHEEISE *=1. 1 Ve HfTEAITAEEHTHE %=0. 8 Wik i % =0. 8
SATHREATAN 78 %=0. 7 FEBTILE %=0. 6 Vo rfidLZ50TR F & +=0. 6 LA *=0.6
FEEPATIEE =0, 5 W RATHTREHTFHEAT %=0. 5
BRI 1 O EET %=1, 2 KR %=0. 8 ITiL/\IEHiR =HT=0. 8 ®FEH]/NA *=0.8
TR 7 JIET=0. 8BGO B {RET k=0, 8 EEARAURET=0. 5 i mHiBEEF %=0. 5
T2 58 7% =0. 5 I T AT %=0. 5
90 |21 17 40 | f@EM7h 36° 54.5° N 140° 55.5° E 91km M: 3.5
PRI 1 HSEHBh) IR k=1 2
91 |21 23 11 |+ 42° 44.3° N 143° 41.0° E 111km M: 4.3
B[t 2 HIGHTAANT k=2, 3 EHUENT S AN % =2, 2 JLRRTAIE=1. 8 ML HMTTE 1 55%=1.7
Z0 HRTE Hsk=1. 7 EERTESE k=1, 7 SIFATHIR %=1. 6 SIFETERIITHE*=1. 6 LB E/EE=1.5
1 FRIETART k=1, 4 ABIBTTARGET k=1. 4 FErPETAEP k=1, 4 F BT EEEERET % =1. 2
S T[T rhok sk =1, 2 JRTRHTEE k=1, 2 FEASHTIERS =1 2 AREAIER *=1. 2 ABMTIL 2 TH=1.2
BT 2 5k =1. 1 SRIFHERI%=1. 1 HBSBITHA R *=1. | EREETTHEET *=1. 1
FEFEATESE S %=1 0 [TV 1 Gek=1. 0 BINEATEAZ=1. 0 JHRINTIIRAL 0 HBAE/KITTE 4 4=1. 0
SRR 2 2 sk=1. 0 AELIRTSRAT % =0. 9 FTOVZ2 BT = HET %=0. 9 FALINATHE 2 45 %=0. 8
O ETEENILITET=0. 8 BARTHIANT %=0. 8 HIESTZER=0. 8 HYATHIH 4 4=0. 8 /AT EIE=0. 8
P TIERT 26 T k=0, 7 HHATHTH 6 4% =0. 7 JHiMHTERZE=0. 7 FEAMT)I|_F%=0. 6
20 BHTZ D HIEk=0.6 BIFERTABINE +=0. 6 FEHIMTEEEAFI=0. 6
BRI 1 \FRENT=1. 3 HFARRR K k=1, 1 \FHPHLk=1. 0 HOEFTF IR *=1.0
W ERTIE(L%=0. 9 FLPETHRE=0. 7 JUFHIREAR%=0. 7 LFRIZR / L k=0. 7 FNHBT/INE=0. 6
HFRTA AT %=0. 6 —IRTTRMT %=0. 6
AT 1 BRETERK k=1, 0 AZETAIR=0. 8 REFAH#11%=0. 6 JUEEriHEE*=0. 6
92 122 02 40 | HUABKFIH 35° 41.0° N 134° 53.9° E 11km M: 3.4
ST IR 2 B TTHIRET k=1. 8
1 BRrTEET %=0.9
el 1 FUHATIAEEAT A % =1. 2 FUHATIAEETRR *=1. 1 GBI %=0. 7 FUHE T LAT %=0. 6
93 122 10 12 | KGRI 36° 147 N 141° 10.6’ E 33km M: 3.9
e 1 JSRIBRTRIG % =0. 7 (AT ] % =0. 6
PRI 1 PEEIERTE T k=1, 0 OV= B/ THEIMEE %=0. 9 FZHIBN) /N7 5k =0. 9 Tk s % =0. 8
RFTHTEET =0, 8 JHH#4=0. 7 AT IR %=0. 7 ZIFFEIETHTEAIE=0. 6 K THPFHET %=0. 6
AT %=0. 5
94 |23 07 08 | FoFrILIRAILER 34 11.6 N 135° 12.8' E 5km M: 4.0
GH (23 07 08 | FnEkLEdbER M 1.2 N 135° 12.8° E 4km M: 3.2
ROkl 3 FOKILTIBEPE T=3. 4 FaRILTi—& T *=3. 2 4200l TH&) 4= % =2. 6
2 FCSEBPRT T2 k=2, 4 YERATH FEEk=2. 2 FLoD)ITiHRILAT G %=2. 0 AT PEE %=1.9
B HHHISET k=1. 8 WEFETHRIRE *=1.7 O LB T BT %=1.7
1 FED)THBR=L 4 FEONFHIERE Y & —%=1. 4 FLOJIHTERH*=1. 4 {HEATTRS *=1.2
TNl E SIS k=1, 1 BEHES) 1 sk=1. 1 FOFRILE) A %=1 | f&ATiEEF Oi4 A k=1. 0
AHAER=1.0 AH)A] P <=1.0 HE)IIT+4%=0.9 HEATHE %=0. 8 fHIL5HE=0.8
BHERTE AR %=0. 8 FOIEBFRTHREFTHLS % =0. 7 EEFl] &S L 45=0. 5
KERIT 2 KPRIFRTIZE A k=2, 1 JREETT5H k=1, 8 P riaIHT *=1. 7
1 SRPETTHRIAH k=1, 3 HPIRTERERT =0 9 JREFFIITTS %=0. 9 REIATERH *k=0. 7 ‘& HATIANT=0. 6
FERFHT 0 A< A7 %=0. 6 JATEEATAA%=0. 6 B HKITTELE %=0.5 TEARIHFKS %=0.5
SRR AT % =0. 5
TREIR 1 BT k=1, 1 ZYPRIEMEFTE sk=1. 0 FA&THRA D *k=0. 7 BEMERTIERESRVGE k=0. 5
95 |23 09 25 | FomkILIRACES 34° 11.4° N 135° 12.6’ E 5km M: 3.2
LR 2 Fokili—& T %=2. 3 MErETH FEEk=2. 3 FnakiLi BEFE T=2.0 AH TSR %=1.5
1 MErETmERI k=1, 4 FHETHHE=0.9 FEBMT T4 %=0. 9 oo eE) | TR %=0. 7
BHERTE A %=0. 7
96 |23 09 32 | FomkILIRALER 34° 11.4° N 135° 12.5° E 5km M: 1.9
LR 1 FodkiliBeE T=0.7
97 123 09 56 | FrafkiLbArEs 34° 11.3° N 135° 12.7 E 4km M: 2.9
FEg LR 2 Rk R T=2. 0 WEraTh FE k=1 7 Fakiiii—& T *=1.6
1 AHEAEIEET %=0.9 HEmRTFEIRK %=0. 7
98 |23 10 17 | FokILIRALER 34° 11.4° N 135° 12.8" E 5km M: 2.8
LR 2 Tkl B e T=1.8 Fadk i —& T %=1.8
1 o) TSRS BT sk=1. 0 FUSEBFMT M4 %=0. 8 ERATT N k=0. 6
99 |23 11 23 | FokILIRALER 34° 11.5° N 135° 12.9° E 6km M: 2.4
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
FIep L 2 T RE S T=1.5 ML —& T =15
100 |23 12 38 | Aokl tdbss 34° 11.3° N 135° 12.6° E 5km M: 2.5
FEp LR 1 FEKILT—& T k=1 4 FofkiLiiBere T=1. 3 YEm FEk=0.8
101 |23 15 18 | FnakiLRAbEs 34° 11.3° N 135° 12.4° E 5km M: 2.1
LR 1 Frsk i B EFE 1=0.9 fodkilidi—& 1 %=0.8
102 |23 17 11 | HFARRAE M 41° 30.2° N 142° 03.0° E 56km M: 3.9
AR 2 HUEAHS 7GRN *=1. 5
1 ANrPktEE=L 0 )\ JFHRRRT=0. 7 FNET/INE=0. 5 HUEBFTS 7 kA HI=0. 5
AetiE 1 EEETEET %=0. 7
103 |23 23 41 | EhEEGby 33° 41.9° N 132° 50.2° E 39km M: 3.5
TR 2 FRETHEE*=1.6
1 VEGTFHERTRME=1. 1 A7 EFITA )T %=0. 8 F=RNSTH =l *=0. 8
104 |23 23 50 | FnakiLRALER 34° 11.77 N 135° 13.1° E 5km M: 1.9
LR 1 Fodki—& T %=0. 9
105 [ 24 03 26 | ‘=IRFIREEES LAV 31° 43.7 N 131° 02.8° E 6km M: 3.1
B IR 2 HOUTTARGEAT =2, 1 #RRITEER=2. 0 =M HARA %=1. 9
1 Ert I L BT sk=1. 3 /INRATEF BT S sk=1. 0 #rhiliz MBTFEAR k=1. 0 /MKTHEL/5=0. 5
VL IR 1 BEATIEET R k=1 1 ERATRERT 27 %=0.9 BT KREET 2PN %=0. 8
106 |24 08 20 | REXRA=ESIH 37° 08.9° N 136° 43.2° E 3km M: 1.8
EaIIL 1 AEERTEREZA=1. 4
107 |24 14 30 | B0 33° 11.3° N 132° 23.1° E 37km M: 2.8
TR 1 FRE TR *=0.9
TR 1 Bl *=1.2
108 |24 20 16 |f&EIRHH 37° 41.0° N 141° 59.7 E 40km M: 4.1
e i 1 JRJTATS1AE=0. 9
109 |25 02 51 | hfies S 25° 39.0° N 143° 07.6° E Okm M: 5.4
HUTAR 1 /INEFRTEE=L. 1 /NSRRI = H A 111=0. 6
110 |25 11 20 | Fnegkplbdbss 34° 11.1° N 135° 12.5° E 5km M: 2.0
Fep L 1 FoERili B EFE 1=0.5
111 {25 11 44 | FodkiRabss 34° 11.2° N 135° 12.5° E 5km M: 2.1
LR 1 Frsk i B EFE 1=0. 8 Fndkilidi—& 1 %=0.5
112 |25 12 59 | REAIREREE 32° 20.8° N 130° 40.3° E 10km M: 2.6
REARIL 1 EREEFE*=1.0
113 [ 25 15 31 |R==ErE 43° 15.7 N 146° 37.5° E 66km M: 4.5
AeiiE 2 ARSETEERAIE =19 TPAEET L k=1, 8 RO k=1. 5 FEAKBTIHIK %=1, 5
1 JErPITAEN k=1. 4 REHER *=1. 3 BIREITABIRGE % =1. 2 FZEITIL 2 Sesk=1. 1 BT HAR=1. 1
FRFIBTURET =1, 0 JErPRTE5=0. 9 TS ERTEEF=0. 8 21 JRETEE T % =0. 7 BLEF SR %=0. 7
HIFSTTENT=0. 6 JEHTJ2MR=0. 5 AIEATY ko F)I|%=0.5 FHFENTTE 1 Z%=0.5
114 |25 16 14 |f&ERSH: 37° 03.5° N 139° 22.4° E 8km M: 2.0
e e 1 FEBEAT AT % =1. 0
115 [ 25 17 23 | FodkiRAbEs 34° 11.3° N 135° 12.5° E 5km M: 2.0
LR 1 AL B2 T=0. 6 FnakLdi—& T %=0.5
116 |25 20 17 |f&EEHD 37° 04.1° N 142° 02.5° E 24km M: 4.6
e 0 2 HRITAGHT %=1. 8
1 FEATTTEARNT k=1, 4 JRERTR)F k=1 2 WHEM a7 k=1. 2 21T/ \I& (L %=0. 9 KEFFE/INE=0.9
FHRTTTHT ] % =0. 9 JRITHTREHAT=0. O FEAHIG TFNTIX 5 AT % =0. 9 KSR FRAA %=0. 8
VWO E T =FIET=0. 8 FHRSTTHAT % =0. 8 RABHTES | >x=0. 7 #@/5H{ERM=0. 6 ARILTHIH=0.5
IR 1 AT *=0. 9 AETHERT %=0.9 M H%=0.8
117 [ 25 21 22 | J#ATyh 42° 02.3° N 142° 36.5° E 63km M: 3.6
AeiE 1 O =FERT % =0. 7 FOT=DETEPN | LTHAT=0. 6
118 |25 23 41 | WEHAPNUEHES 34° 26.1° N 133° 46.9° E 16km M: 3.2
[ LI 2 B T HEgE k=2, 3 ML AR k=1. 5

BETAVLR/INIBT k=1, 1 SR %=0. 7 EERTE R, %=0.7 AEHTAZET%=0. 7 AEHHH=0.7
SRR k=0, 6 A *=0. 6 LA XE%=0.5 [ILFEXIHZRNT %=0.5 EEFTHHA*=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
)R 1 FEEm R k=1. 2 &) ETIL T %=0. 9 #/|HJ7EE k=0, 7 HHHTAKHET %=0. 6 ZEERATZE +=0. 6
FLETTRTE k=0, 6 SHATHET=0. 5 FLATTETHET *=0. 5 L& AHEIET %=0.5
119 |25 23 55 | fEEREH: 37° 41.4’ N 140° 01.0° E Skm M: 2.8
e i 1 AuEEAARL k=1 1
120 |26 06 20 | By EULEEES 35° 50.1° N 139° 21.2° E 56km M: 3.9
BER 2 Pl AR %=1. 8 HESTHAHT %=1.5
1 HERER AR %=1. 3 fEATRE *=1.1 SWWoFdbX @R k=1, 1 EARATFE%=1.0
APk =1. 0 NI % =0. 9 FrRMACASEAT *=0. 9 AR %=0.9 5 CAEFilifRR *=0. 8
BTk =0, 8 By & = IFRTHRALE %=0. 8 JIIEHET T/ %=0. 8 E{CETAER % =0. 8
JIATEREASSEE %=0.8 & X ASHOHTE | %=0. 7 JI|rTIERT=0. 7 AEAHTITRES %=0. 7
PEEATIR LR Rk=0. 7 LRAANT%=0.7 S\ 7= MK E=0. 7 &+ R EsE «=0. 7
VBT | B %k =0. 6 1T HETRI%=0. 6 )| THZATHEZE % =0. 6 &JI|HTHEH *=0. 6 J&ILATAZIL%=0. 6
o BT = A k=0, 6 BANLTHAAIERT %=0. 6 5 RHT A %=0.5 & HEBHTHIEE%=0. 5
TR %=0. 5 BARLTHH / J11%=0.5 S\ EmXBIAT*=0.5 A= F5-H=0.5
5 UABFHRH: % =0. 5 FHTEF | R4 %=0. 5
D 2 /NFRUINIET k=1, 8 FRFIfisdk=1. 8 FATIE>O U » Fk=1. 7 FAHHEXEEL*=1.6
EHETT =1 5 [Ey=FiiiT *=1.5
1 SRUHPEPX A sk=1. 4 ZEEFRIF k=1. 4 BTHEATEA %=1. 3 FHET A BFH %=1 3
HURIERR AR %=1. 2 d X ZEFifH4sk=1. 2 [ESFHFA=1. 2 PEIUTHPHT %=1. 2
IINEFETHANT =1, 1 HEPARE =1, | SAFILAART %=1. | HACHE R E AR *=1. 1
FUREF TR % =1. 0 HAURFRTHART k=1. 0 ZEERT#EENk=1. 0 HifHETHHR 7 IR %=1. 0
R T F FPET %=1, 0 BT XKTFRT=1. 0 SURAE KBk %=1. 0 \EFHifa) BT k=1.0
TEHTTHRIE ) %=0. 9 R X BT %=0. 9 BUHUGIXFRAERT %=0. 9 AU X P45 %=0. 9
EUBA I LITHANT %=0. 8 J\E 7T IHEIT=0. 8 PISiTk s % =0. 8 EUBEF T #HF 3] % =0. 8
BT X T BT % =0. 8 BUAULXTG » Jf % =0. 8 BRHABIXE B % =0. 8 B TVHXE £/ %=0. 7
R & & k=0, 7 371 [FTSRAT % =0. 7 JURCHPBFIXT T 5k =0. 7 MR ASE %=0. 7
BTGB IX IR %=0. 6 BAUESZ XL %=0. 6 EZiiE+RE%=0.6 SRILA)XF5=0. 6
T A X k=0, 6 BEURFHTTEA HHT %=0. 6 BEEX 4 %=0.6 FAATH/NEHT %=0. 6
FOCHE AR XS k=0, 6 BT A =0, 5 UG MIA=0.5 HATHEXIEA L %=0.5
TEAETHRAE %=0. 5 BUCHE X BRIEEERT % =0. 5 BUFULIIXAR F%=0. 5 FpbiiBEE %=0.5
HORH RX AT =0, 5
) [ I 2 AR S =1, 7
1 BJINTA =1, 3 FRERARX =1 3 FERRRXARA *=1. 3 FRICHEX 1 H 5T *=1. 0
JUIRHERAE X Pk =1. 0 FHBEREX HET k=1 0 FREJRRRRALRIR =0, 9 )1 IAF) 1 IRF X & Fif ] % =0. 8
IR HRIRLR MEHT % =0, 8 [ SEATTRAAS %=0. 8 |[LALHTILIAL % =0. 8 HEIAS RIXAILHT k=0, 7
IR AT T =0, 7 =i LIM] =0, 7 ZREFriRg E=0. 7 AHALFRE KRG, % =0. 7
RS X PR3 % =0. 6
PRI 1 SOEH=0.5
LN 1 FECETREANT=1. 2 HIARTTE T =0, 8 FEFTTHER *=0. 8
TEEIR 1 Zehrigersk=1. 1 )1 [THASRET %=0. 5
TR 1 THERX P AEF k=0, 8 BEIFTHER *=0. 7 P S 4 %=0. 7 \TAHT AT %=0. 5
i) [FiAS T % =0. 5 HITiEAT=0. 5
LA 1 FEFFHAAT k=1 1 KA AT *=1.0 FNFEIL B %=0.7 KATHKHA=0.6
i U 1 /LRTjEd % =0. 8
121 |26 07 20 | A S 24° 12.5° N 124° 11.9° E 14km M: 3.5
TR 1 AHEATHTHHT %=0. 5
122 |26 10 21 | NA Z5EriE 29° 37.8’ N 129° 36.4 E 12km M: 2.5
RV IR 1 VRS HEATGZ B *=1. 0
123 (26 11 02 | NA THIEAHE 29° 35.5° N 129° 45.8’ E 1km M: 3.2
VLI IR 2 RV EAT G HEE % =1. 9
124 |26 18 26 | REXRAEESH 37° 07.6° N 136° 37.9° E 9km M: 2.7
A 2 HHEATHRE*=2.2
125 |26 21 30 | sl 37° 23.9° N 138° 31.5° E 18km M: 2.7
s 1 AAITHT H BT %=0.6
126 |27 01 56 | AFRAREGE 40° 06.4° N 141° 06.1° E Tkm M: 3.0
AT 1 B FEHIAR %=1. 4 ZFigiksFlT %=0. 9
127 |27 02 10 | #I&y 42° 40.5° N 145° 22.2° E 24km M: 3.6
B[t 1 IHETAEP %=1. 0
128 |27 12 32 | TR 36° 26.5 N 140° 41.2° E 52km M: 3.8
PRI 3 AT k=2. 5 AR %=2. 5 HLHBIINE %=2.5

IKFHIAET=2. 2 R E AT %=2. 2 V= B2 HiEg A *=2. 1 Sfiiiafk=2. 1
A SEATHERTACER % =2. 0 BREHTIGE % =2. 0 FFERE S O %k=1.9 B HHE*=1.8
H ST k=1. 8 HHEAHFEHNT k=18 OV= bR HA)1%=1.8 #HHk E*=1.8

68




10

MR | FERE =24 ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
IR AR k=1 7 TR A=1 7 AFTHNEET % =1. 7 MMM % =1. 6 M1/ \ME*=1.6
TIETRREI k=1 6 FFERHTAHAET k=1. 6 /NEETERA %=1.5 KYHIHLRERT%=1.5
FREA FHTHRT AT =1, 5 &4 [THERE k=1. 5 4 Ff*=1.5
1 HEEKHEFHETERT=1. 4 WHERETILIT k=1. 4 JEFHEN *=1. 4 AHE=1. 4 AR *=1. 4
AR =1, 4 SEEFZRE =14 RIITEMWR=1. 4 IETTHEY *=1. 3 SRR *=1.3
O NI AR Rk =1. 2 KRBT k=1. 2 FH TP k=1. 2 O7=BAefl / ERT=1. 2
FRHTgRE=1. 2 /NEET/ NI %=1, | FRrTARR =1 1 ARi/\H*k=1. 1 ST ARk=1.1
THM D HHAFIF *=1. 1 253 B89 S LM k=1, 1 SERETRREIL %=1 1 SR k=1. 1
FIREENET T k=1, 0 SRMTHIER *=1. 0 R ETHPET=1. 0 HHAmE i AHHT %=0.9
DLV *=0. 9 FIHEISTTIEAE=0. 9 BAkTZZ R 11%=0.9 TZEHTALENT %=0. 8 HeFizrH *=0. 8
SIHRES *=0. 8 175 ERE*=0. 8 /INEEMNT FFEH %=0. 8 EFkiiAHl] %=0.8
HUPHTIIEE & J25 =0, T LR HBNT =0, 7 475 TTILH *=0. 7 £4)ITPIH %=0. 7 FREkriib % =0. 6
R ETH_L/ Nl % =0. 6 PR N=0. 6 STATT A *=0. 5 [ A Hk%=0. 5
I 1 BJIBTE =0, 7 KA P %=0.5
FA I 1 FREATHET k=1 1 SORETEAR *=1. 0 FHAIRETE]/N1]%=1. 0 T ERTTHE*%=0.9 J5ER LRI *=0.9
FARE T ERMT % =0. 8 ELRATIAT k=0. 8 HHAINE IIHTFGHE %=0. 8 EMmHiA /5 *=0.6 & TH3E7=0.6
IR %=0. 5
THER 1 RRET4 RS0, 6 SF7r AT 4 %=0. 6 FHHIE %=0.6 BFHEMT#EEZE%=0. 5 BEW T %=0.5
FATIERT=0. 5 \ TR T %=0. 5 SHTZERH %=0.5
129 |28 04 50 | Han 31° 48.9° N 131° 35.9° E 34km M: 3.3
Bl Uk 1 EIRTAME %=1, 2 ElRHZEE=1. 1 #kmilz ORT{EA%=0.6
130 |28 15 22 | &Rk 33° 45.2° N 131° 47.7 E 82km M: 3.4
EHRIR 1 FRNE T =T % =0. 8 A EFBIA T %=0. 7 J\EEi 5 H % =0. 6
AR 1 FRAFARTHT k=1. 3 Jerifidx=0.6
Kbk 1 [ERTHEE*=0.6
131 |28 18 25 | N4 ZHIEiriE 29° 59.6° N 130° 23.4° E 41km M: 4.0
JEVR SR 1 BRETEMT B R 3 BABENEN=L 3 BRABIRZE *=1.3 BABI =2 *=1.3
BRI BT 2 B R k=1 1 BRAJSHT/NEIE=0. 9
132 |29 05 34 | ‘=i 38° 32.2° N 141° 59.7 E 80km M: 3.1
AT 1 —PrTEMRAT %=0.9
133 129 10 50 | IR Epemstty 36° 03.0° N 137° 35.4 E 6km M: 2.2
el B3I 1 i EARET %=0. 5
134 {30 04 36 | EFWHyh 40° 08.1° N 142° 23.2° E 40km M: 3.9
AR 1 BRI K% =0. 7 )T iR %=0. 6 J\JTHiANT=0. 5 TR HriE=0. 5
HFR 1 KRR R k=1 1 BRATEE % =1. 0 AZEHTIART=1. 0 ‘B i) 1% =0. 9 BERITHH 1| %=0. 8
A BT k=0, 8 J\IRETErT FHEE % =0. 7 "By i A %=0. 6 AZ&iiRPIHT *%=0. 5
135 |30 05 37 | Ty 39° 57.4° N 142° 23.8° E 37km M: 3.7
R 1 ElTiHE *=0.6
136 |30 12 00 | EFUkyh 40° 11.1° N 142° 17.5° E 43km M: 3.7
AR 1 )\ rirEgs*=0. 5
TR 1 ERKHTHECK *%=0. 6
137 |30 15 14 | ZRIKULFERS 36° 02.7 N 139° 54.7 E 45km M: 4.0
RIRU 2 TR k=2, 4 SRR % =2. 3 AT HIPNENT k=2, 1 £ [TEEE % =2. 0 B2 [THERE % =2. 0
IR A=2. 0 AERITA TR %=2. 0 AREif=2. 0 R T *=2. 0 FLFE T _ARpk*=2.0
TERASE k=19 Zn i k=1. 9 SRR *=1.9 LM%M *=1.9 FETHFH*=1.8
YTl k=1, 8 AMHAE *=1. 8 HPT4=1. 8 At ak=1.7 FEARZE*=1.7
AR k=1, 7 RYUTHFIE *=1. 7 2t i FRE sk=1. 7 AR/ x=1.6 > IXhi/hZE*=1.6
SEATH A =1, 6 FATHEHA Fx=1.6 O ITALWIHEHE k=15 /NEEF/IMI*=1.5
TR 7 % =1. 5 YWHHEH=1.5 2§ A0 ) b EEH*=1.5
1 AKFHTIRET %=1. 4 AKFHREIEET %=1 4 OV= B iimailis k=1. 4 HHR eI *=1. 4
FRERE T O k=1 4 IRERTAE %=1, 4 TRHFH *=1. 4 S ITHKER*=1. 4 ST %=1.4
TR KUREIGEHNT k=1. 4 J\THETEA %=1. 3 FHeRE LT *=1. 3 +JHrTHE  *=1.3
DNEABWHIINER=1. 3 /NETHERA *=1.2 TLAA/MEH *=1. 1 ZIRBT/NEk=1. 1
B D HHTRFIE %=1, 1 > < IEHMFEERE *=1. 1 AKFTHERT=1. 1 ZRI RS *=1.0
FEpTT R T k=1, 0 HAZATBI/ N k=1, 0 /NEE FEH *=1. 0 HHH S %=1. 0
ON=Ban sl k=0, 9 $RHTTHERM=0.9 $RMHTHR E%=0.9 JTRTHLH *=0.9
R HTHETERET=0. 9 HRTFHHAEE%=0. 9 4-AmiT e %=0. 9 FREriyL A %=0. 9
SHERITRIRE 1L 5k =0. 8 HREATITIGEL % =0. 8 H#kTTZE ) 1]%=0. 8 HRFTiHEF k=0. 7 4T 4T K& *=0. 7
PRHITTER *=0. 7 KYMENETIEAE=0. 6 S 0E%=0. 6 [ RETHIL%=0. 6 JRERT{HH *=0. 6
FIARETAR)11=0. 5 R HER % =0. 5 FE/ i *=0. 5
HiA I 2 TFEFHER k=2, 4 TEFHTEN %=2. 2 HiARTIENT=2. 2 FHEE HIRENT=2. 1 BERiTaE*=1.9

TAEBT AR =1. 8 JEAREAR =15 FANT AR K=1.5
1 VP EmbeT k=1, 4 FEVBTHSLLE %=1. 4 EHHET%=1. 4 BT *=1.4
FEATHTPE HBT A k=1, 3 FEMTAE R %=1. 3 FEFHAAA L k=1. 3 EFITFAERT %=1.3
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
FiARHE ST %=1, 2 AFATHRERIE R k=1, 2 HiARTEEBIZ T k=1, 2 FE =T BT =1, 2
WiARH R *%=1.2 E=JIETL S S & %=1 1 HYARAYINRRAFR *=1. | FHF=HE*=1.0
PERFTT FVERT % =1. 0 WIARTI AR S FH =0, 9 25 FHT25F=0. 9 FYCHEE 4 %=0. 9
ANLITREAS =0, 9 8B Er L FH *=0. 8 T ELMI it *=0. 8 FEVATH 058 % =0. 8
H YT e BT8R % =0. 8 REVATHA EHT =0, 7 /N RET %=0. 7 {EBFriEA 5 k=0, 7
FEAMT AL K %=0. 6 HYEHiEEA %=0.6 HYEHAE *=0.6 HYH R %=0.5
TS IR 2 WAETHA=1. 6 AEARHT =BT k=15
1 JORETHOH %=1.3 TUHRTIR G k=1.2 ERETHEF k=1, 2 fEHCET *=1. 1 FIAETHTERT *=0.9
it ATEIE % =0. 8 AHTHPEANT % =0. 8 LRI HE %=0. 8 YEHETHTEANET=0. 8
KT k=0, 7 (FEMGFTHTEALERT %=0. 5 Z & 0 AR & B =0 5 (& HAT % =0. 5
FEARTTINT =0, 5 #3)I[TARMM] %=0. 5
oSS 2 EMTFRRE=2 1 DTS %=2. 0 & BEBrTiBEx=1. 9 KB k=1. 8 B x=1.7
JIATFHASE*=1. 6 S\~ FRBEIRE*=1.6 SUV-EHXED=1.6 - FIbXEF *=1.5
SV ERER KM *=1.5
1 ARTTEER %=1 3 IZEMAL 5 %=1. 2 A ST *=1. 2 SEFHH*=1.2 F)ITE LAl k=1.2
KFENE k=1, 2 S\VV-ERFXBIAT*=1. 2 A BTG *=1. 1 FH AT %=1. 1
FREART %=1, 1 BATHl 25 %=1 1 IR %=1 1 Z8firPdsk=1.1 SW=FEXFER*=1.1
SV F X AR k=1, 1 MZERAFAR %=1. 1 SWoFEFREFEA*=10 J\HiF R k=10
SEHT R %=1, 0 HAILAAIERT k=1, 0 SN2 F KEXKBET*=1. 0 #3/IIBTHH *=0.9
FIDETAI =0, 9 IRHETTFIL k=0, 8 S\ /= FIBFNXFEE % =0. 8 JRiiHgL%=0. 8 JLATIANT %=0. 8
REHITLRE % =0. 8 JVETH ={7%%=0. 8 PJAHT %=0.8 JIFBHT T\ #kk=0. 7 = HH_LF H %=0. 7
FARETAAR =0, 7 A ETER *=0. 7 S\ V= ERES%=0. 7 ERETHE [ TPk %=0.7
ITHEFASL%=0. 6 JIIBEFMERT=0. 6 JI|OTH=""F1%=0. 6 {FHZsH7rt k=0, 6 BAFEHTAM] %=0.6
PEIHT) B % =0. 6 REASTIRMNT=0. 6 FEATIHRM *=0.5 AEATZEE %=0. 5 HAA LT/ J11%=0.5
THER 2 BPHTIESZS k=2, 0 TFHTTRFELRIE =1 7 fMMTERT=1. 6 S BTHdk & %=1.6
1 m)IHRET % =1. 4 Hirithsk=1. 3 FAFRER %=1 1 JILTFRIE *=1. 1 AHHE*=1.1
KAFHIPEREG k=1. 0 BEIFHE %=0.8 )\ TAHTAFIAETH %=0. 7 HHTZEAE %=0. 7
BTN % =0, 7 RAFHIRA %=0. 5
e b 1 Wb =FmT=0. 5
BRUD 1 BRI E k=1, 3 BRI %=1 1 FATPE->D U F%=0.9 [E4FH8=0.9
TR X % =0. 8 FRTHUGEARAERT %=0. 8 U TR TFH=0. 7 HU X HEy =0, 7
BRI XM 3k =0. 7 BTRSTIAHIARE =0, 7 HETRSZIXGHL k=0, 7 BRUCRX I %=0. 6
ARG IR S B % =0. 6 BTG R % =0. 6 HEUSARRAA %=0. 6 HUTEE XL *%=0. 5
HORALX TG 4 5% =0. 5 HUGTERIE XU =0, 5 BT A) X =0, 5 PEHRTriHET %=0. 5
A 1[I 1 JIERRAE X sk =1. 1 JHIEF B i ik =0. 7 REIGEA X AR Rk =0. 5
138 [30 20 25 | g/ 33° 24.7 N 132° 14.5° E 49km M: 3.2
TR 1 FRETLEE *=0. 9 FOFHTEH *=0. 6 /&I F H %=0. 5
139 [31 02 00 | ZIBIRALES 36° 36.0° N 140° 37.8" E 8km M: 2.0
PRI 1 HEABhI NG %=0. 6
140 |31 03 07 | AvdmEEs s h 43° 17.0° N 147° 00.4 E 64km M: 4.5
AeiE 1 HREETERERFE %=0.7
141 |31 10 18 | Byl 38 41.7 N 141° 50.0° E 70km M: 3.6
IR 1 AETRE*=0.5
142 |31 22 12 | MRS Era 42° 47.0° N 146° 52.8’ E 39km M: 4.4
B[t 1 HREETFEERE *=1. 1
143 |31 23 11 | ZIIRALES 36° 35.8° N 140° 25.6° E 67km M: 2.8
PRI 1 HIZHEIINERE % =0. 6 Oz B2 mi A1 %=0. 6
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